—————

MOTO GUZZI

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE

Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ, ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

GRISO GUO088




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG
 —— GU08S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

Index

oY [0 £ o 1O OO P PSP PROUPTOPRRPP 4
INAEX Q1PN ANUMEBTIGUE. ......eeiii ettt ee ettt e ettt e e ettt e e e ebeeeeeabeeeeetseeeeastaeeeaassseeeaasaaaeabseeeeassaeeaasssseeensseaeaassseeeasssaeeaasseaeans 5
(011N K PP P PP PU TSRO PRRTP 11
L] o L TU R 1 T 0 R @ o = 11 [ OO TSP PU PP PRTRTIP 11
Tableau 33.02 - BEQUIIIE TatEIAl....ccceieie et et e s e e e et e e e eata e e e asaeeeessteeeaasseaeesnseeeeansseeeennsaaesansanaaan 12
Tableau 33.03 - REPOSE-PIEAS L.uueeiie ittt ettt e e e et e e e e e s e b e e e e e e e seatataeeeeeeeeatataaeeeeeeesasssaaseaaeeesassrraeaaaaeann 13
Tableau 33.04 - REPOSE-PIEAS Il ...ueiiiiiiieeeiiiie e e st e e ettt eeee e e s e e e e te e e s ateeaesataeeeansseeeassaeeessseeeeassseeeassseeasnseeeeansseeennnsees 14
Tableau 33.05 - LEVIEr DOTEE 08 VITESSES....uiiiiiiiiieiieeiiteste et ste ettt e ettt e s e e sttt e saaeestbeessaeessseesssaessbeesssaessseesssaessseessseensseas 15
B o L TR 0L IR 1 =T ot 4o PO PSP PT O POPPTOPRRRPI 16
TablEAU 33.07 = FOUITRE AV..iiiiiiiiiiiie ettt ettt ettt e ettt e ettt e sttt e e e s bt e e e s sbteesaabaeeeaabbeeesaabaeesaaseeeeanbbeeessbaeesaaseeeesnbeeeennns 17
TablEau 33.08 - FOUIMCRE @ITIEI@...ciuiiiiieiiieeete ettt ettt et sa e s at e e s a bt e sateesab e e s as e e sabeesabeesabeesaseesabeesabeenabeesaseenateas 19
Tableau 33.09 - TranSMISSION CPl....uuuiiiiiii ittt e e e ee e e e e e e e st aeeeeeeeesebbaaeeeaeeesasasaaeaeeeeaaassssassaaeseaassseneeessaenansees 20
TablEau 33.10 - Trans.CPl.-VItESSES. .eeeiutiiieeiiie e ettt ettt e e ettt e e et e e e st e e e e e bt e e e ataeeasstaeeeansseseassseeasssaeeeansseeeassaeessssasaesnsseeennnses 21
Tableau 33.11 - Trans.CPL-CoUPIE CONIQUE. .. .uiiii ittt e et e e e e e e et r e e e e e e e e tbaeeeeeeeseeasbaeseaeeeesssraeseeeeeennnrrenes 22
Tableau 33.12 - Biellette €t der AmMOITISSEUN.......iiiiiiiiieiieere ettt ettt e sb e e e sae e e bt e s bt e e bt e e bt e e sbeesbeesnbaesseen 23
TADIEAU 33.13 - RESEIVOII ESSEINCE. . eeiuvierurieiureeiteeiteesteesteesteesteesseessseassseessseassseessteassseessseassseessseessseessseessseesnseessessseensseens 24
Tableau 33.14 - CarroSSEri V. = CONVOYEUT.......cccccuueeeeiteeeeiteeeeastreeeeestaeesssseeeaasseeeasssssesssssesesssssssasssssessssssssasssessssssssessseneans 25
Tableau 33.15 - GArde-DOUE AV......ooi ittt ettt e e sttt e e sttt e e sttt e e e s abtee s aabtaeeeabeeesasbbeessabeeaessbeeesnabeeesaaneeas 26
TABIEAU 33,16 = SEIIE. ettt ettt e e bt s a e et e e h bt e et e sa bt e e abeenh bt e s ab e e sab e e sabe e shbeenabeenabeenateens 27
Tableau 33.17 - Carr. Arri€re - Gard@-DOUE.......ccuiiiuie it iieeeiee et et et e et ee et e et e e ste e s tee e beeeabeesbaeenbeesbaeesbeesseesnseseseesnsens 28
Tableau 33.18 - Carr. ArTiEre = QU.CAl . ..cciueeeiee it eiee st e et s bt e st e st e e s bt e s be e st eesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesaseesares 30
Tableau 33.19 - TablEaUu d@ DOIG.......oi ettt e st e e e sttt e e s bt eeesabbeeesbbeeesabaeessabbaeessteeesnnns 31
Tableau 33.20 - GUIAON = COMMANUES...c.cuuiiiieiiiierieeitt ettt ettt et e ettt e sbe e ettt e sateesbteesaeeebeeesbtesbeeesbseebeeesstesbeeenseesnseas 32
Tableau 33.21 - MaTL. CYL FrEIN AV . ...ttt e e ettt e e et e e e e ettt e e eetaeeeeaaeeeesabeseeetaeeeesseeeeasteeesansaeeeesseeas 34
Tableau 33.22 - Commande €mMBrayage CPlu...uuii it e et e e et e e e st e e e et e e e eenraaeesstaeaeesreeeennsaeeesnsreaaans 35
Tableau 33.23 - RAIATUI NUIIE.....eiii ettt e ettt e e sttt e s eabt e e e s bt e e e ssbaeeseabteeesabbeeesnbeeesaaneeas 36
Tableau 33.24 - INStallation BIOW-DY.......cciiiiiiiiiie sttt e e et e e e st te e e e ate e e e saseeeeensseaeansaeessnsneeeansteeeansaeesnnnens 37
Tableau 33.25 = AlIMENTATION . ...eiiiiiie ettt e sttt e e e bt e e e sttt e e s sabaeesaabbeeesabbeeeeaabbeesaabeaeesabbeeeenabaeeenanees 38
R o] [ IO 1o T0 L SR o T o o 3N 1 o =SSP 39
Tableau 33.27 - GroUPE ECNAPPEMENT......eii i e ettt e e e e et e e e e e e e e rereeeeeeeeesabaeeaeeeeeaassstaseeaseaasssbaseeeseeasassseseaaeeaaas 40
Tableau 33.28 - POMPE €S5S, INTEIME.....uiiieeeiiieeeiieeeetiee e ettt e et e e e st eeessseeeeesteeeeassseeeasssaeeaassaeeeansseeeansteeesassaeeessseeeanssaeennnsees 42
TablEAU 33.29 = ROUE AV.SE.. . eiiiiiiiiiiee ittt ettt ettt sttt e e sttt e e sttt e e s aae e e e s abt e e e aasbeeessbaeeeasbeeesaaabeeesabeeeeasbeeeesasbaeesnseeesanbeeesnans 43
Tableau 33.30 - PINCE fIrEIN @VANT......ii ittt st e st e st e e s bt e s e be e s abeesabeesabeesabeesabeesabeesnneesates 44
Tableau 33.31 - ROUE @ITIEIE STO....uiiiiiiiieiiiiieiee ettt ettt e stee et e e s teeebeeesaeeebaeeaeeesbaeesseeeabeeeaseesnbeeanseesabeeenseeenbeeeseeenbeeenseennt 45
Tableau 33.32 - MaATt.CYL FrEIN AR.. ...t e et e e e e e st e e e e tteeeaaseeaeesssaeeaansseeeaansaeeesssaeeeansseeesnnsaeensnneeenans 46
Tableau 33.33 - PINCE fIEIN AR ...eiiiiiiieeciee et ciee et ete e et e et e e tee e beeeteeeabeeebeesabeesabeeeaseesaseeenseesnseeenseeenbaeenseesnsaesnseesnseennsenan 48
TADIEAU 33.34 = FOU AV/KIGXON..uttiiiiiiieiieeiee ettt e e e e ettt et e e e s e s et ae et eeesessassaaseeeesesaasbas st eeeessesssasaeeseessassassasseesesessssresseeees 49
L] ][ VR I e LR o U o o =T o YRR 51
Tableau 33.36 - CirCUIt EIECIIIGUE Luiiiiuiiiieiiiee ettt e et e e et e e e e bt e e e e ataeesssaeeeeansseeeassseessnnaeeesnsseeeanssseeennsens 52
Tableau 33.37 - CirCUIt @IECTIIGUE l.u.uiiiii et e e e e et e e e e e e e baaeeeeeeeee s baaaeeaeeesasbaaseeeaeesensssseesaaessassnrnns 54
TaABIEAU 33.38 = Kit SEITUIE...eeiutiiiiieette ettt ettt et ettt s e st esab e e s abe e sabe e s bt e sabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesnbeesabeesnseenane 55
Tableau 33.39 - PlaqUeteS-AECAL ... et e e e e s e e e e e e e e tbteeeeeeeeeaatabaeeeeeeeesnstasaeaeeeeaansraraeaaeaaans 56
TADIEAU 33.63 = Sy ST CUP.VAP.ESS. uuurieiiuriieeaitrieeeseteeestreeaassteeeaasseeaassseeaassseseasssssesssseeeassessssssseessssssesansseseesssssessssseeeasssesennnes 58

18/11/2011 Page 2/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG
 —— GU08S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

TAbIEAU 33.64 = ROUE AV.SE.....uiiiiiiiiiiiieiieeitit ettt sttt st e et esbee e be e e aaeesbaeebee e s beeesseeeabeeeseeeabeeenseeenbeeenseesnbeeenseeenbeeenseesnses 59
Tableau 33.65 - ROUE GITIEIE SE......oiiiiiiiieiiii ettt ettt et sttt et e sttt s bt e st e e bt e sa bt e s bt e sabe e eabeesa b et aabeesabeeeaseesabeesaseesabeesneenane 60
IVIOTEU R e e e e e 61
B o LU R 10 B 6 T T o PSPPSR PP UPROPRRTPN 61
L1 LS VR B S R - Y Y G | FO PSP PPRPPRRRNE 63
TablEaUu 34.42 - CUIGSSE = SOUP@PES....uuiiieiereeeitreeeaiireesatteeessteeeeassteeesasseeesasseeeasssseesasssessssssseesssssessssssssessseeessssseesssssesssseees 64
TADIEAU 34.43 - COUVIE-CUIASSE. . uiiiuiiiitieiiieetee st e st e ste e sttt e sbeesteesabeessseesabeesaseesabeesaseessbeessseesabeessbeesabeeanseesabeesnseesnbeeanseennses 65
Tableau 34.44 - Distribution CYliNAIre ArOite. .. cuuiiiiiiiee ettt ee e e e e e st e e e ste e e e sttt e e eataeessnseeeeensreeessseeesnnsneens 66
Tableau 34.45 - Distribution CyliNAre GaUCNE..........oooiiiii e et e et e e et e e e ebae e e staeeeesabeeeeennes 69
Tableau 34.46 - Arbre MOTEUE = CYlINAIE....cii ittt e et e st e e et e e e st e e e esteeesaaeeeesssaeeeensseeeesseeessnsaneaan 71
L] LS VR B A b T {4 o TU o T O R TUPSUPTUUSRIN 72
Tableau 34.48 - LUBITICAtION....ciitiieiee ettt et e sa b e e sh bt e s h b e e bt e e sh b e e bt e e sh b e e bt e e nat e e bt e e nnreeaes 73
Tableau 34.49 - POMPE NUILE......ccuiiieeeeee ettt e e ettt e e e et e e e s ta e e e etbeeesaasaeeesabasaeasbeeesassaeeesasasaesssaeenanses 74
Tableau 34.50 - FIItreS @ NUIIE...c...eieeeee ettt et e sb et e b e bt e b b e e bt e e bt e e bt e sbaeebeeebeeennees 75
TablEAU 34.51 - EMOIAYAEE. ... iiiiciiieeiiiie ettt ettt e e ettt e e ettt e e e etae e e e steeeeestbeeeeaasaeeessbeeeeastaeesaasaaesastaeeeanssseesassaaeeaasseeeansseeeannseens 76
Tableau 34.52 - Carter de DOTtE ViteSSES. . ...ttt ettt s bt e st e st e s bt e st e e s beesabeesabeesabeesneenane 77
Tableau 34.53 - SEleCtEUr DOTLE U8 VITESSES....ciiiiiiiieiiie ittt sttt sttt st e et e st e et e e sbeesbeeesbaeebeeessbeenbaeessaeenseeesseeeseean 78
Tableau 34.54 - ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES........uutiiiiiiieiiiteeeeiteeeeiteeessteeeestaesessaseeesssseeeesnssesssnssseesssssesssnssesssnnes 79
TablEau 34.55 - ArDre SECONUAINE. ...uiitiiiiie ittt ettt et e st e et e st e e sbeesabeesaseessbeesaseesabeesaseessbeessseesabeesaseessbeensseessseensneens 80
RE Lol [ VR Y S AV o] f I =T a1 o =1V T SRS 81
Tableau 34.57 - GENEIateUI 08 COUIANT.....uuiiiiiiitieeiiestteeteesteeeteesbeesteesabeesbeesateesaseessbeeenseesabeeenseesabeeeseessbesssaesnseesnsaesnsens 82
TaDIEAU 34.58 = DEIMAITEUN ....eeitteitieette et teette ettt et e s bt e e ste e s beeesat e s bt e e st e sab e e eseesabe e e bt e eabeeaaseeeabeeeseeaabeeeaneeebeeesaneebeeennneeneean 83
Tableau 34.59 - COrps @ PAPIllON.....eii et e e e e ettt e e e e ba e e e staeeeeaabeeesaaaaaeeebaaeeaatteeeeanbaeeeataeeeeanraeeeannes 84
OUTILLAGE SPECIAL. ...t e e e e e e e e e s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e aesasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasnsssnsesesnsasnsnsnns 85
Tableau 36.60 - SPECITIC TOOIS L...uiiiiiiiieiiiiie ettt e et e e et e e e et e e eeteeeesaae e e e abaeeeasseeeeasseeeassseeeasraeeennssaaesnsenaean 85
Tableau 36.61 - SPECITIC TOOIS 1l...uiiiiiiieeeeiie ettt e et e e et e e e et e e e e e aaaeeessaaeeeesseeeessaeesasseeeeansseeeannseeeessseneenn 86
Tableau 36.62 - SPECITIC TOOIS Hl..iicueiiieiiiieeeeee ettt e e e e e e tb e e e eabe e e esaaeeeeeabeeeesaasaeeeaasaseeanbseeeeassaeeeansasaesnsreeaans 87
18/11/2011 Page 3/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



- =S NN

MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

Produits finis

Code Validité

GU9032437AU800
GU9032437AU801
GU9032437AU802
GU9032437EU700
GU9032437EU701
GU9S032437EU702
GU9S032437EU703
GU9S032437FR700
GU9S032437FR702
GU9S032437GB700
GU9032437GB701
GU9032437GB702
GU9032437GB703
GU9032437JP700

GU9032437JP701

GU9032437JP702

GU9032437JP703

GU9S032440CACO0
GU9S032440CAC01
GU9S032440USC0O0
GU9032440USC01

18/11/2011

Page 4/87

2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
0000000 33.29 14 872756 34.42 1 874801 34.49 10
013763 34.48 8 872756 34.44 1 874805 34.44 29
015792 34.44 5 872759 34.44 6 874805 34.45 30
015792 34.45 5 872759 34.45 6 874980 34.40 26
020470Y 36.60 5 872814 34.44 21 875243 34.46 19
020672Y 36.60 12 872814 34.45 21 875244 34.46 19
020673Y 36.60 16 873425 34.45 4 8776384 34.44 16
020674Y 36.60 19 873426 34.44 4 8776384 34.45 16
020675Y 36.60 20 873490 34.59 3 877725 34.44 13
020676Y 36.60 21 873491 34.59 8 877725 34.45 13
020677Y 36.60 1 873626 34.43 9 877820 34.50 6
020678Y 36.60 22 873631 34.44 12 878553 34.42 2
020689Y 36.60 23 873631 34.45 12 878553 34.45 1
020716Y 36.60 4 873654 34.43 13 878556 34.42 1
118737 34.48 5 873667 34.46 2 878556 34.44 1
237553 34.49 7 873668 34.43 8 879707 34.44 10
244585 34.45 29 873689 34.44 28 879916 34.44 11
285846 34.42 8 873689 34.46 20 879975 34.43 3
292022 33.34 5 873690 34.45 28 879987 34.43 15
292022 33.35 9 873690 34.46 21 880123 34.43 10
292723 33.34 4 873850 34.44 10 880124 34.43 1
411209 34.40 2 873850 34.45 10 880127 34.43 16
414835 34.49 9 873861 34.59 14 880879 34.44 4
434947 34.48 6 873873 34.44 16 880881 34.45 4
436438 34.42 6 873873 34.45 16 883045 33.09 7
484819 34.44 11 873879 34.59 7 883046 33.09 2
484819 34.45 11 873904 34.59 1 883067 33.39 27
487444 34.44 14 873906 34.49 14 883092 33.25 6
487444 34.45 14 873928 34.47 8 883093 33.25 7
560110 34.40 10 874126 34.42 9 883277 33.39 7
581957 34.48 12 874127 34.42 5 883279 33.39 20
584509 33.36 18 874213 34.40 19 883280 33.39 21
639542 33.02 15 874223 34.48 3 883281 33.39 19
640598 33.34 3 874238 34.48 18 883340 33.19 1
640912 33.36 13 874239 34.48 17 883417 33.34 27
672381 33.39 28 874240 34.48 15 883462 33.34 23
825597 34.41 4 874257 34.40 27 883463 33.34 22
825597 34.42 11 874280 34.47 18 883606 33.16 1
825597 34.46 11 874281 34.47 11 883611 33.39 15
827018 34.42 10 874286 34.46 7 883612 33.39 16
827018 34.44 2 874287 34.46 4 883613 33.39 1
827018 34.45 2 874288 34.46 5 883614 33.39 17
829122 34.50 2 874289 34.46 6 883615 33.39 18
829486 34.49 5 874293 34.46 15 883619 33.39 7
829661 34.49 6 874335 34.42 7 883627 33.19 10
830249 34.43 3 874482 34.49 8 883688 33.64 8
833520 34.44 7 874521 34.44 22 883730 33.39 19
833520 34.45 7 874521 34.45 22 883731 33.39 20
843060 34.44 20 874567 34.46 8 883732 33.39 21
843060 34.45 20 874601 34.44 19 883802 33.20 18
849131 34.46 18 874601 34.45 19 883802 33.20 20
849866 34.46 23 874607 34.46 14 883851 33.28 5
851998 33.20 21 874616 34.49 11 883874 33.27 1
854603 33.21 2 874621 34.44 3 883875 33.27 2
856062 33.63 8 874621 34.45 3 883883 33.29 1
856063 33.63 6 874621 34.46 12 883886 33.31 1
860138 33.63 7 874622 34.44 3 883900 33.36 2
872606 34.43 10 874622 34.45 3 883905 33.36 2
872607 34.43 1 874622 34.46 12 883909 33.27 16
872695 34.42 3 874645 34.48 9 883917 33.39 19
872696 34.42 4 874646 34.48 7 883918 33.39 20
872726 34.43 4 874650 34.49 1 883919 33.39 21
872740 34.43 14 874655 34.48 11 883932 33.39 11
872741 34.43 11 874669 34.48 4 884077 33.64 1
872742 34.43 7 874680 34.48 1 884078 33.65 1
872755 34.42 2 874716 34.48 14 884095 33.03 3
872755 34.45 1 874799 34.47 15 884096 33.03 5
18/11/2011 Page 5/87 ?



MOTO GUZZI

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
884097 33.03 8 976559 34.43 12 978406 33.36 2
884098 33.03 11 976560 34.43 6 978407 33.36 1
884159 33.65 8 976563 34.51 9 978407 33.37 1
884160 33.65 9 976564 34.51 10 978409 33.39 7
884163 33.64 1 976570 33.09 1 978414 33.33 1
884164 33.65 1 976581 33.11 1 978434 33.32 1
884192 33.39 19 976584 34.44 21 978455 33.07 19
884193 33.39 20 976584 34.45 21 978456 33.07 18
884194 33.39 21 976589 34.44 17 978464 33.30 1
886944 33.39 29 976589 34.45 17 978465 33.30 2
887082 33.65 8 976591 34.43 2 978466 33.30 4
887083 33.65 9 976593 34.51 12 978487 33.07 3
887084 33.64 6 976594 34.51 12 978497 33.64 10
890646 33.64 2 976595 34.51 12 978498 33.64 13
890647 33.65 2 976596 34.51 12 978516 33.64 5
969323 34.48 10 976665 34.47 16 978528 33.64 1
974228 34.44 27 976674 34.44 15 978530 33.64 6
974228 34.45 27 976674 34.45 15 978570 33.20 18
976006 34.46 17 976690 34.44 22 978570 33.20 20
976023 34,51 1 976690 34.45 22 978606 33.21 1
976053 34.51 2 976696 34.51 14 978607 33.22 1
976304 34.46 10 976929 34.40 30 978662 33.34 1
976311 34.44 3 976934 34.52 17 978739 33.22 10
976311 34.45 3 977041 33.32 14 978739 34.51 3
976311 34.46 12 977050 33.01 16 978743 33.20 16
976312 34.46 9 977052 33.04 1 978744 33.20 17
976330 34.47 1 977053 33.04 6 978745 33.25 3
976331 34.47 4 977056 33.31 9 978764 33.64 8
976334 34.47 9 977056 33.65 5 978765 33.24 16
976337 34.44 26 977062 33.13 17 978767 33.24 1
976337 34.45 26 977065 33.02 6 978781 33.24 17
976338 34.44 25 977067 33.02 1 978810 33.64 7
976338 34.45 25 977350 33.01 1 978810 33.65 10
976341 34.44 24 977418 33.63 2 978811 33.64 15
976341 34.45 24 977421 33.17 20 978811 33.65 11
976342 34.46 22 977500 33.39 11 978815 33.65 8
976350 34.44 18 977769 33.37 11 978816 33.65 9
976350 34.45 18 977772 33.37 11 978849 33.65 1
976351 34.56 1 977773 33.37 11 978854 34.48 16
976355 34.47 6 977795 33.35 10 978882 33.39 6
976359 34.44 8 977822 33.03 3 978885 33.27 11
976359 34.45 8 977823 33.03 5 981007 34.46 13
976360 34.44 9 977824 33.03 8 981008 34.46 1
976360 34.45 9 977825 33.03 11 981009 34.46 3
976376 33.27 3 977835 33.29 6 981010 34.59 2
976381 34.47 2 977918 33.38 5 981011 34.59 20
976452 34.52 5 978159 33.07 2 981012 33.07 23
976453 34.52 1 978160 33.07 1 981013 33.07 21
976478 34.41 9 978204 33.20 1 981046 33.22 2
976480 34.41 1 978239 33.16 1 981050 33.21 2
976481 34.51 7 978242 33.27 16 981115 34.50 15
976484 34.51 8 978301 33.65 15 981142 33.27 29
976486 34.40 18 978311 33.34 1 981143 33.27 28
976488 34.47 3 978350 33.08 1 981149 33.34 2
976494 34.59 16 978364 33.33 10 981160 33.19 19
976495 34.59 17 978396 33.27 1 AP4ADNO00007 34.40 20
976498 34.59 5 978397 33.27 2 AP8101586 33.24 19
976502 34.40 16 978400 33.21 6 AP8101595 33.26 19
976532 34.56 4 978403 33.39 1 AP8101595 33.32 5
976533 34.56 3 97840400BM 33.14 1 AP8101595 34.52 15
976534 34.59 6 97840400Y01 33.14 1 AP8101744 33.64 14
976535 34.51 5 97840400Y02 33.14 1 AP8101744 33.65 14
976538 34.47 10 97840400YV2 33.14 1 AP8101861 33.03 10
976539 34.40 1 97840500BM 33.14 10 AP8101890 33.32 28
976554 34.41 5 97840500Y01 33.14 10 AP8102375 33.01 13
976555 34.59 4 97840500Y02 33.14 10 AP8102375 33.14 9
976556 33.36 26 97840500YV2 33.14 10 AP8102375 33.17 2
18/11/2011 Page 6/87 ?



MOTO GUZZI

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
AP8102375 33.18 3 AP8121218 33.09 4 AP8140149 36.62 5
AP8102375 33.37 14 AP8121221 33.05 2 AP8140150 36.62 6
AP8102377 33.63 5 AP8121221 33.32 19 AP8140151 36.62 7
AP8102502 33.16 10 AP8121223 33.05 6 AP8140179 36.60 11
AP8102520 33.24 14 AP8121223 33.32 24 AP8140190 36.61 1
AP8102523 33.16 9 AP8121267 33.63 17 AP8144007 33.05 7
AP8102524 33.02 9 AP8121346 33.06 9 AP8144007 33.32 25
AP8102678 33.63 1 AP8121475 33.36 29 AP8144038 33.26 18
AP8102764 33.24 15 AP8121513 33.27 26 AP8144046 33.36 19
AP8102765 33.24 11 AP8121520 33.20 10 AP8144071 33.27 19
AP8102913 33.16 3 AP8121567 33.03 1 AP8144164 33.26 8
AP8104329 33.26 2 AP8121607 33.02 12 AP8144328 33.13 8
AP8104614 33.63 7 AP8121773 33.27 20 AP8149034 33.17 21
AP8104666 33.13 16 AP8121795 33.02 4 AP8150046 34.41 10
AP8104666 33.63 9 AP8121795 33.19 6 AP8150292 33.02 13
AP8104921 33.20 20 AP8121805 33.04 3 AP8150292 33.12 13
AP8104921 33.20 20 AP8121811 33.23 16 AP8150377 33.17 7
AP8104922 33.20 18 AP8121882 33.02 20 AP8150413 33.14 6
AP8104922 33.20 18 AP8121882 33.19 18 AP8150413 33.17 17
AP8106713 33.22 1 AP8121927 33.32 23 AP8150413 33.63 3
AP8110066 33.12 5 AP8121929 33.17 12 AP8150420 33.17 18
AP8110068 33.12 6 AP8121929 33.18 5 AP8150421 33.26 9
AP8110077 33.06 8 AP8123641 33.06 7 AP8150432 33.01 8
AP8112811 33.37 4 AP8123642 33.06 5 AP8150450 33.18 10
AP8112996 33.32 27 AP8123643 33.06 3 AP8150462 33.05 5
AP8113004 33.22 9 AP8123644 33.06 6 AP8150462 33.32 22
AP8113004 33.33 6 AP8123810 33.07 4 AP8150509 33.19 9
AP8113070 33.30 5 AP8123811 33.07 26 AP8150509 33.35 2
AP8113070 33.33 9 AP8123812 33.07 27 AP8152001 33.02 14
AP8113081 33.32 16 AP8123815 33.07 11 AP8152043 33.19 16
AP8113082 33.32 17 AP8123816 33.07 10 AP8152147 33.12 12
AP8113288 33.32 3 AP8123817 33.07 12 AP8152166 34.47 7
AP8113993 33.21 5 AP8123819 33.07 14 AP8152242 33.09 5
AP8113993 33.22 4 AP8123820 33.07 15 AP8152268 33.17 14
AP8113995 33.21 3 AP8123821 33.07 16 AP8152270 33.17 24
AP8113997 33.22 5 AP8123824 33.07 20 AP8152273 33.25 2
AP8113998 33.22 6 AP8123825 33.07 22 AP8152277 33.24 5
AP8117200 34.58 5 AP8123827 33.07 24 AP8152278 33.22 11
AP8118492 33.20 14 AP8123828 33.07 25 AP8152278 33.24 4
AP8118502 33.20 13 AP8123832 33.07 6 AP8152278 33.32 12
AP8118503 33.20 15 AP8123834 33.07 13 AP8152278 34.51 4
AP8118579 33.20 7 AP8123835 33.07 7 AP8152279 33.26 16
AP8118659 33.22 2 AP8123836 33.07 8 AP8152279 33.32 4
AP8120030 33.23 7 AP8124869 33.37 9 AP8152279 33.36 4
AP8120030 33.24 3 AP8124936 33.19 11 AP8152280 33.13 10
AP8120030 33.26 21 AP8125773 33.29 4 AP8152281 33.23 3
AP8120030 33.36 5 AP8125773 33.64 4 AP8152282 33.36 7
AP8120178 33.32 13 AP8125777 33.29 3 AP8152285 33.36 30
AP8120428 33.04 18 AP8125777 33.64 3 AP8152286 33.29 7
AP8120485 33.11 7 AP8125779 33.29 5 AP8152287 33.02 11
AP8120593 33.26 4 AP8127098 33.35 3 AP8152287 33.34 15
AP8120594 33.22 13 AP8127703 33.20 6 AP8152288 33.01 5
AP8120675 33.34 13 AP8133594 33.22 8 AP8152290 33.07 17
AP8120876 33.26 20 AP8133595 33.33 8 AP8152291 34.40 29
AP8120912 33.05 3 AP8133597 33.33 7 AP8152298 33.06 14
AP8120912 33.32 20 AP8133962 33.21 7 AP8152299 33.16 5
AP8120952 34.52 16 AP8133962 33.33 11 AP8152299 33.35 15
AP8120965 33.13 14 AP8134378 33.27 21 AP8152299 33.36 17
AP8120965 33.63 13 AP8134448 33.17 13 AP8152300 33.04 4
AP8121014 33.02 7 AP8134451 33.03 7 AP8152301 33.12 11
AP8121032 33.23 5 AP8134948 33.16 8 AP8152301 33.27 22
AP8121032 34.58 7 AP8135608 33.12 8 AP8152302 33.14 2
AP8121075 33.13 9 AP8135924 33.12 4 AP8152302 33.18 2
AP8121098 33.11 6 AP8140145 36.62 1 AP8152306 33.02 17
AP8121133 33.03 9 AP8140146 36.62 2 AP8152306 33.17 19
AP8121155 33.12 10 AP8140147 36.62 3 AP8152306 33.17 26
AP8121207 33.06 4 AP8140148 36.62 4 AP8152306 33.35 8
18/11/2011 Page 7/87 ?



MOTO GUZZI

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
AP8152318 33.08 2 GU00823950050 33.32 6 GU05214630 34.55 5
AP8152320 33.33 2 GU00823955080 33.24 12 GUO05214731 34.55 9
AP8152325 33.20 5 GU01003651 34.40 15 GU05215031 34.55 10
AP8152329 33.26 5 GU01106090 33.28 4 GUO05215631 34.54 2
AP8152329 33.32 10 GU01108490 33.28 3 GU05220531 34.55 11
AP8152339 33.15 2 GU01154230 33.24 10 GU05230531 34.53 18
AP8152339 33.37 13 GU01154230 34.40 11 GUO05230831 34.53 21
AP8152384 33.06 10 GU01154230 34.48 2 GU05232431 34.53 19
AP8152396 33.12 16 GUO01161331 33.24 9 GU05232631 34.53 20
AP8152397 33.12 9 GU01161331 34.48 13 GU05234130 34.53 11
AP8152398 33.12 2 GU01163600 34.50 8 GU05234230 34.53 12
AP8152409 33.03 2 GU01163700 34.50 7 GU05234431 34.53 1
AP8152410 33.09 3 GU01528930 33.10 13 GUO05234631 34.53 2
AP8152410 33.27 24 GU01528930 33.10 8 GUO05234731 34.53 10
AP8152414 33.30 9 GU01528930 34.40 23 GU05234931 34.53 13
AP8152473 33.02 10 GU01528930 34.52 9 GUO05235531 34.53 3
AP8152482 33.12 15 GU01603480 33.20 12 GUO05236231 34.53 7
AP8157100 33.39 22 GU01609630 33.20 19 GU05238131 34.53 15
AP8163495 33.07 5 GU01612190 33.29 11 GUO05238231 34.53 8
AP8163496 33.07 9 GU01612190 33.64 11 GUO05238331 34.53 14
AP8201358 33.63 4 GU01654630 33.30 3 GU05238431 34.53 9
AP8201808 33.33 13 GU01659130 33.30 6 GU05239330 34.53 17
AP8202238 33.33 12 GU01659131 33.30 7 GU05256930 33.05 10
AP8220162 33.01 11 GU01721600 33.36 20 GU05326330 33.09 6
AP8220162 33.14 4 GU01722700 33.36 22 GU05351230 33.10 2
AP8220228 33.19 8 GU01722701 33.36 22 GU05352430 33.11 2
AP8220238 33.01 10 GU01722702 33.36 22 GU05358030 33.10 6
AP8220263 33.13 15 GU01722703 33.36 22 GU05358130 33.10 5
AP8220263 33.17 9 GU01722704 33.36 22 GU05358230 33.10 7
AP8220283 33.37 8 GUO01722705 33.36 22 GUO05358330 33.10 1
AP8220346 33.27 23 GU01743790 33.34 23 GU05358530 33.10 15
AP8220526 33.26 13 GU01743791 33.34 22 GUO05358630 33.10 16
AP8220546 33.37 10 GUO01753440 33.34 26 GU05425530 33.01 4
AP8221023 33.26 17 GU01929100 36.60 7 GU05446431 33.04 12
AP8221023 33.34 12 GU03013800 33.26 14 GU05466830 33.16 7
AP8221023 33.36 6 GU03013800 33.27 7 GU05466830 33.38 4
AP8221036 33.06 12 GU03013800 34.49 12 GUO05547030 33.08 6
AP8221145 33.32 11 GU03013800 34.58 9 GU05547130 33.08 5
AP8221160 33.01 6 GU03270300 34.58 3 GU05547930 33.08 8
AP8221197 33.02 8 GU03469201 34.58 8 GU05548030 33.08 3
AP8221242 33.19 3 GU03604845 33.22 3 GUO05560330 33.12 3
AP8221270 33.26 12 GU03609600 33.20 19 GU05562030 33.12 7
AP8221277 33.03 6 GU03617710 33.29 12 GU05562430 33.12 14
AP8221307 33.01 9 GU03617710 33.31 2 GUO05603331 33.20 11
AP8224164 33.17 15 GU03749845 33.21 9 GU05606630 33.22 12
AP8224164 33.17 25 GU03995730 33.39 26 GU05610530 33.29 1
AP8224462 33.37 7 GU05001630 34.41 12 GU05611430 33.64 9
AP8257609 33.39 23 GU05002130 34.41 3 GU05614130 33.29 8
AP8257742 33.39 25 GU05003630 34.40 17 GU05615230 33.29 2
AP8257794 33.39 24 GU05004930 34.40 24 GUO05630531 33.31 1
AP9100838 36.60 3 GUO05005730 34.50 4 GU05632730 33.31 3
B013603 34.44 8 GU05107430 33.28 2 GU05632730 33.65 3
B013605 34.44 9 GU05128230 33.27 15 GU05634430 33.31 5
B015681 34.44 12 GUO05135930 33.25 4 GU05635730 33.31 6
B043864 33.13 5 GU05152230 34.50 3 GU05635730 33.65 6
CM074706 34.59 4 GU05204930 34.52 8 GU05638130 33.11 9
CM162701 34.44 30 GU05206530 33.10 12 GU05654630 33.33 3
CM162701 34.45 31 GU05210631 34.54 1 GU05658431 33.06 13
CM162702 34.44 30 GU05211331 34.54 10 GU05659030 33.33 5
CM162702 34.45 31 GUO05211431 34.54 7 GU05659130 33.33 4
CM162703 34.44 30 GU05212031 34.54 4 GU05661130 33.21 4
CM162703 34.45 31 GU05212631 34.54 9 GU05663530 33.32 7
CM162704 34.44 30 GUO05213631 34.55 1 GU05666030 33.32 9
CM162704 34.45 31 GU05214031 34.55 7 GU05701430 34.57 7
CM162705 34.44 30 GU05214231 34.55 3 GU05702530 34.57 6
CM162705 34.45 31 GUO05214431 34.55 12 GU05704531 33.37 2
GU00823923140 33.02 18 GU05214630 34.54 5 GUO05712431 34.57 1
18/11/2011 Page 8/87 ?



MOTO GUZZI

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU05716730 33.36 9 GU06462100 33.16 6 GU12548201 34.59 18
GU05717030 33.36 16 GU06467300 33.17 3 GU12911801 36.60 10
GU05729230 33.36 3 GU06469200 33.18 6 GU12912000 36.60 8
GU05730730 34.58 1 GU06477000 33.37 15 GU12913600 36.60 17
GU05733330 34.58 4 GU06479600 33.16 2 GU14018400 33.09 8
GU05781630 33.07 28 GU06493100 33.06 1 GU14085900 34.51 11
GU05900130 33.39 14 GU06494000 33.06 2 GU14086000 34,51 13
GU05902530 36.60 13 GU06496100 33.34 8 GU14433400 34.47 12
GU05902730 36.61 7 GU06496200 33.34 9 GU14609650 33.36 28
GU05902731 36.61 4 GU06500200 33.20 4 GU14609650 33.37 17
GU05902732 36.61 2 GU06500600 33.20 2 GU14615901 33.23 11
GU05902733 36.61 3 GU06517700 33.39 9 GU14615901 33.27 5
GU05902734 36.61 6 GU06550200 33.12 1 GU14615901 33.34 7
GU05902735 36.61 5 GU06571500 33.18 8 GU14615901 34.40 5
GU05902736 36.61 8 GU06571600 33.18 9 GU14616150 33.29 13
GU05911730 36.60 2 GU0657310000BM 33.18 1 GU14616150 33.31 8
GU05917530 33.39 4 GU0657310000Y01 33.18 1 GU14616150 33.64 12
GU05927230 36.60 6 GU0657310000Y02 33.18 1 GU14616150 33.65 13
GU05944530 33.39 13 GU0657310000YV2 33.18 1 GU14912603 36.60 24
GU05944930 33.39 10 GU06573300 33.18 4 GU14927100 36.60 9
GU05945030 33.39 8 GU06576800 33.14 5 GU17661052 33.32 8
GU06100200 33.13 1 GU06576900 33.14 7 GU17947560 36.60 15
GU0610020000BM 33.13 1 GU06582600 33.23 14 GU18144350 34.49 4
GU0610020000Y01 33.13 1 GU06583000 33.23 8 GU18144350 34.50 13
GU0610020000Y02 33.13 1 GU06583200 33.23 2 GU18144350 34.52 7
GU0610020000YV2 33.13 1 GU06583600 33.23 9 GU19002020 34.52 14
GU06102300 33.13 2 GU06606500 33.22 7 GU19149800 33.23 13
GU06103900 33.13 4 GU06609600 33.36 27 GU19207220 34.52 10
GU06103900 33.38 2 GU06609600 33.37 20 GU19659500 33.32 2
GU06107100 33.13 7 GU06616300 33.29 9 GU19927100 36.60 18
GU06107200 33.25 1 GU06677000 33.32 18 GU19929600 36.60 14
GU06107200 33.28 1 GU06704700 33.17 8 GU25656100 33.21 8
GU06113300 33.26 3 GU06704800 33.17 5 GU25656100 33.30 8
GU06113700 33.26 7 GU06704901 33.13 11 GU28576591 33.01 12
GU06114000 33.26 1 GU06729800 33.14 8 GU28576591 33.24 7
GU06114200 33.26 6 GU06736800 33.38 1 GU28742562 33.37 5
GU06121900 33.27 12 GU06740200 33.34 2 GU29722760 33.36 22
GU06123401 33.27 10 GU06740200 33.34 2 GU29729461 33.36 25
GU06123500 33.27 9 GU06740400 33.34 28 GU30027931 33.26 11
GU06124800 33.27 11 GU06740500 33.34 1 GU30103730 33.13 13
GU06126900 33.27 14 GU06740500 33.34 1 GU30103730 33.63 12
GU06159300 33.24 8 GU06740501 33.34 1 GU30150900 34.50 9
GU06162000 33.23 1 GU06740900 33.35 1 GU30153000 34.50 1
GU06164630 33.24 6 GU06741200 33.18 7 GU30158900 34.49 3
GU06250900 33.05 1 GU06746300 33.37 12 GU30158900 34.50 12
GU06257800 33.05 9 GU06747900 33.37 6 GU30217900 33.01 3
GU06400100 33.01 1 GU06750600 33.34 16 GU30441005 33.03 4
GU06409800 33.01 14 GU06750600 33.35 11 GU30611460 33.31 7
GU06412300 33.24 2 GU06751601 33.34 21 GU30611460 33.65 7
GU06418600 33.17 6 GU06751601 33.35 16 GU30714201 34.57 9
GU06431700 33.02 3 GU06753700 33.34 19 GU30716500 33.36 8
GU06431900 33.02 2 GU06753700 33.35 12 GU30729330 33.26 10
GU06434300 33.15 1 GU06764000 33.19 4 GU30944300 33.39 5
GU0643430000BM 33.15 1 GU06765100 33.19 2 GU30970200 33.39 12
GU0643430000YV2 33.15 1 GU06765200 33.19 10 GU31003766 33.10 9
GU06434301 33.15 1 GU06765400 33.19 15 GU31003766 34.40 22
GU06434302 33.15 1 GU06765500 33.02 19 GU31003766 34.52 13
GU06438600 33.17 10 GU06765500 33.19 17 GU31159050 34.49 2
GU06438700 33.17 1 GU06782500 33.19 13 GU31159050 34.50 14
GU06439200 33.17 16 GU06782500 33.38 3 GU32474710 33.35 7
GU06443500 33.04 14 GU06783600 33.14 11 GU32602860 33.20 8
GU06445900 33.04 7 GU06917300 33.39 3 GU32727010 33.27 13
GU06445901 33.04 9 GU06917400 33.39 2 GU32748010 33.37 3
GU06446000 33.04 10 GU06926000 33.39 11 GU49609601 33.36 28
GU06447500 33.04 16 GU12018900 34.40 6 GU49609601 33.37 17
GU06447501 33.04 11 GU12022600 34.40 31 GU4FAN000030 34.57 10
GU06461300 33.01 15 GU12154200 34.52 11 GU61270300 34.40 13
18/11/2011 Page 9/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU90271014 34.53 16 GU93306017 33.24 18 GU98610335 33.34 11
GU90271022 34.53 4 GU93306018 33.24 13 GU98612220 33.02 16
GU90271030 34.54 8 GU93450127 33.34 20 GU98620445 34.57 3
GU90271030 34.55 8 GU93450127 33.35 13 GU98620560 34.57 4
GU90271230 34.54 6 GU94321077 34.50 10 GU98622214 34.44 23
GU90271230 34.55 6 GU95005306 33.23 4 GU98622214 34.45 23
GU90273026 33.11 8 GU95005306 34.49 13 GU98680222 33.17 11
GU90274002 33.19 12 GU95005308 33.27 6 GU98680222 33.25 5
GU90353014 34.53 22 GU95005312 33.27 18 GU98680222 33.35 4
GU90401424 34.52 12 GU95005325 33.29 10 GU98680335 34.40 14
GU90404558 33.11 3 GU95008204 33.36 11 GU98680335 34.41 15
GU90405367 34.40 4 GU95008205 33.25 8 GU98680340 33.13 6
GU90408511 33.10 10 GU95008205 33.35 5 GU98680340 33.20 9
GU90412237 34.41 2 GU95008205 33.36 24 GU98680340 34.40 28
GU90412541 34.55 14 GU95008206 34.50 11 GU98680360 34.40 21
GU90706009 33.63 14 GU95008206 34.59 10 GU98680445 33.27 17
GU90706061 33.64 16 GU95008210 33.05 8 GU98680450 33.10 11
GU90706061 33.65 12 GU95008305 34.59 19 GU98682125 33.36 10
GU90706141 33.36 21 GU95008310 33.32 26 GU98682212 33.36 23
GU90706151 34.50 5 GU95008313 33.01 7 GU98682212 34.59 15
GU90706178 34.40 25 GU95021104 33.21 11 GU98682215 33.37 16
GU90706203 34.40 32 GU95021108 33.34 25 GU98682316 33.02 5
GU90706347 34.41 8 GU95100116 34.46 16 GU98682316 33.05 4
GU90718120 33.10 3 GU95100116 34.59 12 GU98682316 33.32 21
GU91120507 33.35 6 GU95129100 34.44 31 GU98682316 34.41 14
GU91120606 34.41 13 GU95129100 34.45 32 GU98682320 33.05 12
GU91120607 34.41 7 GU95129131 33.37 18 GU98682320 34.41 6
GU91120620 33.27 8 GU95510620 33.10 4 GU98682325 33.08 9
GU91180711 33.23 6 GU95512081 34.40 9 GU98682330 34.41 11
GU91180823 34.57 2 GU95963062 33.63 11 GU98682650 33.01 2
GU91600365 34.47 19 GU95980216 34.40 33 GU98683520 33.36 31
GU91600450 34.47 14 GU95980319 34.52 6 GU98690335 33.34 17
GU92201025 34.53 6 GU95990023 33.63 10 GU98690440 33.23 10
GU92201117 34.53 5 GU96508066 34.40 3 GU98690540 33.23 12
GU92201226 34.55 13 GU96508075 34.40 7 GU98700430 33.04 5
GU92201226 34.56 2 GU97202355 34.52 2 GU98700430 33.06 11
GU92201822 34.54 11 GU97202435 33.63 16 GU98700430 33.20 3
GU92201822 34.55 2 GU97202665 33.31 4 GU98700430 33.34 6
GU92204230 33.11 5 GU97202665 33.65 4 GU98700475 33.04 2
GU92208518 33.11 4 GU97260435 33.19 14 GU98700530 33.04 15
GU92232028 34.56 5 GU98082475 34.58 2 GU98710215 33.04 8
GU92249224 33.08 7 GU98084425 34.40 12 GU98710215 33.13 3
GU92252029 34.54 3 GU98210616 33.19 5 GU99210406 33.10 14
GU92252029 34.55 4 GU98223530 33.17 22
GU92602525 34.47 17 GU98230510 34.43 5
GU92605408 34.57 12 GU98230512 33.23 15
GU92606206 33.32 15 GU98230612 34.51 6
GU92606516 34.57 8 GU98230619 33.34 14
GU92609408 33.37 19 GU98230850 34.57 11
GU92630104 33.36 12 GU98231235 33.63 15
GU92630707 33.05 11 GU98250835 33.17 4
GU92650035 33.17 23 GU98350210 33.04 13
GU92650138 33.27 27 GU98350210 33.32 29
GU92650138 33.34 10 GU98350210 34.44 23
GU92660012 34.57 5 GU98350210 34.45 23
GU92660021 34.40 8 GU98350310 34.46 24
GU92750180 34.47 13 GU98350310 34.59 11
GU92787006 33.26 15 GU98350315 34.47 5
GU92787006 33.34 18 GU98350416 33.34 24
GU92787008 33.27 4 GU98370412 33.04 17
GU93180220 34.52 3 GU98370412 33.21 10
GU93222023 33.13 12 GU98370609 33.27 25
GU93222023 33.19 7 GU98370609 34.58 6
GU93231605 33.14 3 GU98370616 34.52 4
GU93304390 33.08 4 GU98370619 33.35 14
GU93304390 33.36 28 GU98370625 33.16 4
GU93305061 34.59 13 GU98370625 34.59 9
18/11/2011 Page 10/87 ?



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIESH
33.01
Chassis

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 977350 Chassis complete noire 1

1 GU06400100 Cadre gris 1

2 GU98682650 Vis M12x50 2

3 GU30217900 Rondelle 13x18x1,7 2

4 GU05425530 Plaque d. 1

5 AP8152288 Vis bride 2

6 AP8221160 Pivot M12 1

7 GU95008313 Rondelle 13x24x2,5 4

8 AP8150432 Ecrou autofr. bas M12* 2

9 AP8221307 Pivot M12 1

10 AP8220238 Caoutchouc 2

11 AP8220162 Caoutchouc 4

12 GU28576591 Clip M6 8

13 AP8102375 Clip m5 8

14 GU06409800 Joint 3

15 GU06461300 Protection 1

16 977050 Décalco protect. 2

18/11/2011 Page 11/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.02

Béquile latérale

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 977067 Béquille latérale 1
2 GU06431900 Levier 1
3 GU06431700 Joint 1
4 AP8121795 Douille en "T" * 2
5 GU98682316 Vis M6x16 2
6 977065 Plaque béquille 1
7 AP8121014 Ress.hél.cyl.tract. * 1
8 AP8221197 Ressort rappel bég. 1
9 AP8102524 Protec.ress.béquille 1
10 AP8152473 Vis bride 1
11 AP8152287 Vis bride 2
12 AP8121607 Vis fix. béquille 1
13 AP8150292 Rondelle élastique courbe * 1
14 AP8152001 Ecrou bas M10x1,25 1
15 639542 Button for the side stand 1
16 GU98612220 Vis 2
17 AP8152306 Ecrou autobloqu. m5 1
18 GU00823923140 Gaine thermique 1
19 GU06765500 Passe-cable 1
20 AP8121882 Guide-cable 1
18/11/2011 Page 12/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




- =S NN

MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SISO

33.03

Repose-Pieds |

9 10
8
[N
"-m..ﬂ_-‘,
1 e
9 ’ .f_/_.
K.
Y
Y
2
4
o—
| Pos. | Code | Description Quant Variants
1 AP8121567 Pivot 4
2 AP8152409 Anneau d'arrét rad. 4
3 884095 R-pied pilote D New 1
3 977822 R-pied pilote D Old 1
4 GU30441005 Tige 2
5 884096 R-pied pilote G New 1
5 977823 R-pied pilote G Old 1
6 AP8221277 Ressort retour repose-pieds 2
7 AP8134451 Plaque fdc r-pied 4
8 884097 Rep-pieds pass.dte New 1
8 977824 Rep-pieds pass.dte Old 1
9 AP8121133 Res. hélic. compr 2
10 AP8101861 Bille D6,35 2
11 884098 Rep-p. pass.gche New 1
11 977825 Rep-p. pass.gche Old 1
18/11/2011 Page 13/87 BY

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.04

Repose-Pieds I

m Description M Variants
1 977052 Plaque d. 1
2 GU98700475 Vis tcc M8x75 4
3 AP8121805 Entretoise 8,2x14x49,5 4
4 AP8152300 Ecrou autobloqu. M8 6
5 GU98700430 Vis tcc M8x30 4
6 977053 Plaque g. 1
7 GU06445900 Protect.dte 1
8 GU98710215 Vis 4
9 GU06445901 Protect.gche 1
10 GU06446000 Support r-p. G 1
11 GU06447501 Protect.gche 1
12 GU05446431 Bague 2
13 GU98350210 Vis 6
14 GU06443500 Support repose-pieds dte 1
15 GU98700530 Vis tcc M10x30 4
16 GU06447500 Protect.dte 1
17 GU98370412 Vis M4x12 4
18 AP8120428 Guide-cable 1
18/11/2011 Page 14/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




- =S NN

MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe [JSIIESH

33.05

Levier boite de vitesses

10 n
%12
9
6

3
| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU06250900 Levier boite de vitesses 1
2 AP8121221 Tige manette frein 1
3 AP8120912 Caoutchouc pour levier 1
4 GU98682316 Vis M6x16 1
5 AP8150462 Bague seeger d9 1
6 AP8121223 Pivot man.frein arr. 1
7 AP8144007 Joint torique 11,11x1,78 2
8 GU95008210 Rondelle 10,2X18X2 1
9 GU06257800 Tirant pour boite vitesse cpl. 1
10 GU05256930 Levier 1
11 GU92630707 Ecrou 2
12 GU98682320 Vis M6x20 1
18/11/2011 Page 15/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SN

33.06

Direction

| Pos | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU06493100 Plaque sup. fourche 1
2 GU06494000 Base avec tube 1
3 AP8123643 Contre-bague 1
4 AP8121207 Plag.sécu.direction 1
5 AP8123642 Bague 1
6 AP8123644 Anneau pare-pouss. 1
7 AP8123641 Anneau pare-pouss. 2
8 AP8110077 Roulement a bille axial 2
9 AP8121346 Douille fx. pl. sup. 1
10 AP8152384 Rondelle bouchon fourreau 1
11 GU98700430 Vis tcc M8x30 8
12 AP8221036 Bague 5,3x8x7,1 2
13 GU05658431 Pla. fix. tube frein 1
14 AP8152298 Vis bride M5x16 2
18/11/2011 Page 16/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



- =S NN

MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SIS

33.07

Fourche Av.

L Révision|l]

| Pos | ___Code | Descripon |

VELENS

1 978160 Tige radiale dte 1
2 978159 Tige radiale gche 1
3 978487 Fourreau 2
4 AP8123810 Douille fixation pompe 2
5 AP8163495 Ressort 2
6 AP8123832 Tuyau précharge cpl. 2
7 AP8123835 Entretoise 2
8 AP8123836 Rondelle 2
9 AP8163496 Elém.pompage cpl 2
10 AP8123816 Rondelle 2
11 AP8123815 Bague 2
12 AP8123817 Bouchon fourreau cpl. 2
13 AP8123834 Joint torique 2
14 AP8123819 Joint torique 2
15 AP8123820 Joint torique 2
16 AP8123821 Bague de butée 2
17 AP8152290 Vis bride M8x40 4
18 978456 ***Cliquet drt. 1
19 978455 ***Cliquet gau. 1
20 AP8123824 Pare-poussiére 2
21 981013 Bague seeger 2
22 AP8123825 Joint spi 2
23 981012 Bague 2
24 AP8123827 Douille D.47,1xd.43xh.20 2
25 AP8123828 Douille de coulissement D.44,5xd.41,1xh.20 2
26 AP8123811 Rondelle spéciale 2
27 AP8123812 Vis M10x1,5 2
28 GU05781630 Catadioptre, ambre 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
18/11/2011 Page 17/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




MOTO GUZZI

—"

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SIS

33.07

Fourche Av.

L Révision|l]

®®"‘25
~24
23
S ~22
S

| Pos. | Code ] Descripion ___________fuany
| | I

Variants
| Spécifications techniques:Standard version[std]

18/11/2011

Page 18/87

2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SIS

33.08

DI B Fourche arriere

| Pos. | Code | Descripton ______ fuant Variants
1 978350 Fourche ar., noir 1

2 AP8152318 Vis bride M10x35 4

3 GU05548030 Soufflet en caoutchouc 1

4 GU93304390 Collier 3,6x375 2

5 GU05547130 Douille 1

6 GU05547030 Pivot 1

7 GU92249224 Roulement a rouleaux 25x47x17 2

8 GU05547930 Bague d'étanchéité 2

9 GU98682325 Vis M6x25 2

18/11/2011 Page 19/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




MOTO GUZZI

—"

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SIS

33.09

DI} Transmission cpl.

| Pos. | ___Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 976570 Carter de transmission noir 1

2 883046 Barre de réaction cpl. 1

3 AP8152410 Vis bride M10x55 2

4 AP8121218 Entretoise 10,2x20x4 3

5 AP8152242 Ecrou 2

6 GU05326330 Arbre de transmission 1

7 883045 Silent block 1

8 GU14018400 Rondelle 10,5X21X1 1
18/11/2011 Page 20/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

- =S NN

MOTO GUZZI

| Groupe [JSIIESH
33.10

Trans.cpl.-Vitesses

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU05358330 Coiffe cache-poussiére 1

2 GU05351230 Bouchon huile M12x1,5 1

3 GU90718120 Rondelle 1

4 GU95510620 Goupille 6x20 2

5 GU05358130 Collier 2

6 GU05358030 Coiffe cache-poussiére 1

7 GU05358230 Collier 1

8 GU01528930 Joint 10x18x1,5 1

9 GU31003766 Bouchon vid.huile M10x1 1

10 GU90408511 Bague d'étanchéité 85x110x8BASL 1

11 GU98680450 Vis M8x50 11

12 GU05206530 Bouchon purge 1

13 GU01528930 Joint 10x18x1,5 1

14 GU99210406 Vis M3,9x6,5 2

15 GU05358530 Bague 1

16 GU05358630 Joint 1

18/11/2011 Page 21/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe SRR

33.11

Trans.cpl.-Couple conique
L Révision |

1
| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 976581 Kit couple conique 12/44 1
2 GUO05352430 Bague 1
3 GU90404558 Bague d'étanchéité 45x58x7 1
4 GU92208518 Roulement a billes 85x120x18 1
5 GU92204230 Roulement a billes 30x62x16 1
6 AP8121098 Douille 2
7 AP8120485 Bague d'étanchéité 2
8 GU90273026 Bague seeger 2
9 GU05638130 Rotule 1
18/11/2011 Page 22/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

N

MOTO GUZZI

| Groupe SRR

33.12

Biellette et der. Amortisseur
L Révision |

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU06550200 Amortisseur 1

2 AP8152398 Vis bride M10x80 1

3 GU05560330 Double biellette 1

4 AP8135924 Axe bielle double L40 1

5 AP8110066 Cage a rouleaux 7

6 AP8110068 Joint spi D18x24x3 8

7 GU05562030 Axe bielle double L47 2

8 AP8135608 Axe bielle double L25 1

9 AP8152397 Vis M10x82 1

10 AP8121155 Douille en "T" * 1

11 AP8152301 Ecrou autobloqu. 3

12 AP8152147 Vis M10x47 1

13 AP8150292 Rondelle élastique courbe * 1

14 GU05562430 Bielle simple complete 1

15 AP8152482 Vis bride M10x85 1

16 AP8152396 Vis bride M10x95 1

18/11/2011 Page 23/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe [JSIIESH
33.13
Réservoir essence

=l

o/ TT \/

14 13 14 15
| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 GU06100200 Réservoir brut 1 Couleur véhicule:Brut[gr]
1 GU0610020000BM | Réservoir ess.blanc 1 Couleur véhicule:Diamond Light 2007[d/wh]
1 GU0610020000Y01 | Réservoir essence peint rouge 1 Couleur véhicule:Guzzi Red 2007[r/red]
1 GU0610020000Y02 | Réservoir noir 1 Couleur véhicule:Guzzi Black 2007[g/bl]
1 GU0610020000YV?2 | Réservoir ess. vert 1 Couleur véhicule:Tenni Green 2009 (s.t.883601)[t/gn]
2 GU06102300 Embout pour bouchon 1
3 GU98710215 Vis 8
4 GU06103900 Bouchon réservoir 1
5 B043864 Vis M5x14 4
6 GU98680340 Vis 2
7 GU06107100 Douille attache réservoir 2
8 AP8144328 Caoutchouc 2
9 AP8121075 Douille en "T" * 2
10 AP8152280 Vis bride M6x25 2
11 GU06704901 Douille en "T" * 2
12 GU93222023 Silentbloc 2
13 GU30103730 Raccord 2
14 AP8120965 Joint torique 2018 2
15 AP8220263 Tuyau reniflard radiateur 4x8 3
16 AP8104666 Raccord 3 voies 1
17 977062 Joint torique 164,69X3,53 1
18/11/2011 Page 24/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI

GRISO

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe [JSIIESH

33.14

DLW Carrosserie av. - Convoyeur

2
(e
2
T

| Pos. | Code | Descripton ______ fuant Variants

1 97840400BM ****¥*CONVOGLIATORE DX COMPL BIANCO 1 Couleur véhicule:Diamond Light 2007[d/wh]

1 97840400Y01 Convoyeur D, rouge 1 Couleur véhicule:Guzzi Red 2007[r/red]

1 97840400Y02 Convoyeur D noir 1 Couleur véhicule:Guzzi Black 2007[g/bl]

1 97840400YV2 Transporteur droit p.vert 1 Couleur véhicule:Tenni Green 2009 (s.t.883601)[t/gn]

2 AP8152302 Vis bride M5x12 8

3 GU93231605 Douille anti vibr. 2

4 AP8220162 Caoutchouc 4

5 GU06576800 Fermeture droit 1

6 AP8150413 Vis taraud 3,9x14 6

7 GU06576900 Fermeture gauche 1

8 GU06729800 Protection 1

9 AP8102375 Clip m5 2

10 97840500BM Transporteur gauche p.blanc 1 Couleur véhicule:Diamond Light 2007[d/wh]

10 97840500Y01 Convoyeur G, rouge 1 Couleur véhicule:Guzzi Red 2007[r/red]

10 97840500Y02 Convoyeur G noir 1 Couleur véhicule:Guzzi Black 2007[g/bl]

10 97840500YV2 Transporteur gauche p.vert 1 Couleur véhicule:Tenni Green 2009 (s.t.883601)[t/gn]

11 GU06783600 Protection 1
18/11/2011 Page 25/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




N

MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.15

Garde-boue AV

L Révision|l]

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU06434300 Garde-boue av.brut 1
1 GU0643430000BM | Garde-boue av.blanc 1 Couleur véhicule:Diamond Light 2007[d/wh]
1 GU0643430000YV2 | Garde-boue AV vert 1 Couleur véhicule:Tenni Green 2009 (s.t.883601)[t/gn]
1 GU06434301 Garde-b AV.noir 1 Couleur véhicule:Guzzi Black 2007[g/bl]
1 GU06434302 Garde-boue AV rouge 1 Couleur véhicule:Guzzi Red 2007[r/red]
2 AP8152339 Vis bride M5x9 4
18/11/2011 Page 26/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling

Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe SN

33.16

Selle

| Pos | ___Code | Descripon |

Quant|________Variants__|

1 883606 Selle 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
1 978239 Selle 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
2 GU06479600 Abattant 1

3 AP8102913 Pl.fix.selle pass. 1

4 GU98370625 Vis 2

5 AP8152299 Ecrou autobloqu. M6 2

6 GU06462100 Transmission décrochement sell 1

7 GU05466830 Serrure selle 1

8 AP8134948 Plaquette 1

9 AP8102523 Ecrou serrure 1

10 AP8102502 Cable accrochage casque 1

18/11/2011 Page 27/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.17

Carr. Arriére - Garde-boue

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 GU06438700 Bavette anti-éclaboussures 1
2 AP8102375 Clip m5 6
3 GU06467300 Goujon 4
4 GU98250835 Vis 4
5 GU06704800 Boftier batterie 1
6 GU06418600 Plaque fix.batterie 1
7 AP8150377 Vis 2
8 GU06704700 Raccord 1
9 AP8220263 Tuyau reniflard radiateur 4x8 1
10 GU06438600 Porte-plaque 1
11 GU98680222 Vis 6
12 AP8121929 Douille en "T" 6,5x8,6x9 6
13 AP8134448 Support catadioptre 1
14 AP8152268 Vis 2
15 AP8224164 Catadioptre arriere, rouge 1
16 GU06439200 Soutien 1
17 AP8150413 Vis taraud 3,9x14 2
18 AP8150420 Vis taraud pour plast. Inox * 1
19 AP8152306 Ecrou autobloqu. m5 1
20 977421 Support plague im. 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
21 AP8149034 Support plaque 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
22 GU98223530 Vis 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
23 GU92650035 Ecrou bridé 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
24 AP8152270 Vis 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
18/11/2011 Page 28/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

,e\ GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe SRR
33.17
Carr. Arriére - Garde-boue

| Pos. | ___Code ] Descripion __________fuany Variants

25 AP8224164 Catadioptre arriere, rouge 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]

26 AP8152306 Ecrou autobloqu. m5 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]

18/11/2011 Page 29/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe [[SEH

33.18

Carr. Arriére - Qu.Car
L Révision [

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU0657310000BM | Queue AR blanc 1 Couleur véhicule:Diamond Light 2007[d/wh]

1 GU0657310000Y01 | Carénage ar.rouge 1 Couleur véhicule:Guzzi Red 2007[r/red]

1 GU0657310000Y02 | Carénage ar. Noir 1 Couleur véhicule:Guzzi Black 2007[g/bl]

1 GU0657310000YV2 | Queue AR verte 1 Couleur véhicule:Tenni Green 2009 (s.t.883601)[t/gn]
2 AP8152302 Vis bride M5x12 8

3 AP8102375 Clip m5 6

4 GU06573300 Fermeture 1

5 AP8121929 Douille en "T" 6,5x8,6x9 2

6 GU06469200 Entretoise 2

7 GU06741200 Caoutchouc anti-vibrations 1

8 GU06571500 Grille flanc dte 1

9 GU06571600 Grille flanc gche 1

10 AP8150450 Rondelle pour arbres D5 1

18/11/2011 Page 30/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

o GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI Préfixe du moteur:
. GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe SN
33.19
Tableau de bord

18—

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 883340 Tableau de bord 1

2 GU06765100 Cadre instrum. chr. 1

3 AP8221242 Vis taraud spéciale 3,5x20 7

4 GU06764000 Support ampoule 1

5 GU98210616 Vis bride 4

6 AP8121795 Douille en "T" * 4

7 GU93222023 Silentbloc 2

8 AP8220228 Caoutchouc * 2

9 AP8150509 Vis taraud 5x14 3

10 883627 Couv. inf.tabl.bord chr. 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
10 GU06765200 Couv. inf.tabl.bord chr. 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
11 AP8124936 Détec. temper. air 1

12 GU90274002 Rondelle pour arbres 2

13 GU06782500 Bloc démarreur-bloc 1

14 GU97260435 Vis 2

15 GU06765400 Capteur tachym. cpl. 1

16 AP8152043 Vis M4x10 2

17 GU06765500 Passe-cable 1

18 AP8121882 Guide-cable 1

19 981160 ***Antenne 0

18/11/2011 Page 31/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



—= Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
o GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI Préfixe du moteur:
. GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe [JSIIESH
33.20
Guidon - Commandes

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 978204 Guidon 1
2 GU06500600 Cavalier sup. 2
3 GU98700430 Vis tcc M8x30 4
4 GU06500200 Cavalier inf. 2
5 AP8152325 Vis bride 2
6 AP8127703 Déviateur feux gche 1
7 AP8118579 Poignée gc. 1
8 GU32602860 Masse antivibratile chr. 2
9 GU98680340 Vis 2
10 AP8121520 Term.poids antivib. 2
11 GU05603331 Commande gaz cpl. 1
12 GU01603480 Poignée dr. 1
13 AP8118502 Cavalier AV. commande gaz 1
14 AP8118492 Vis calotte 2
15 AP8118503 Cavalier AR. commande gaz 1
16 978743 Cable ouverture gaz 1
17 978744 Cable fermeture gaz 1
18 883802 Miroir rétroviseur d/g 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009(9]
Couleur véhicule:marcato "FU E11 81R-001047"[B]
Spécifications techniques:Standard version[std]
18 978570 Miroir rétroviseur d/g 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009(9]
Couleur véhicule:marked "FAR"[A]
Spécifications techniques:Standard version[std]
18 AP8104922 Miroir rétroviseur gche 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
18 AP8104922 Miroir rétroviseur gche 1 Année:2010[A]
19 GU01609630 Collier L46 mm 4
19 GU03609600 Collier L36 mm 1
20 883802 Miroir rétroviseur d/g 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
Couleur véhicule:marcato "FU E11 81R-001047"[B]
Spécifications techniques:Standard version[std]
18/11/2011 Page 32/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



A Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
o ZGULSU, ZGULSG

= GRISO G ,
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH
33.20
Guidon - Commandes

| Pos. | _ Code | Description Quant Variants

20 978570 Miroir rétroviseur d/g 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
Couleur véhicule:marked "FAR"[A]

Spécifications techniques:Standard version[std]

20 AP8104921 Miroir rétroviseur dte 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
20 AP8104921 Miroir rétroviseur dte 1 Année:2010[A]

21 851998 Disp. engine stp-start 1

18/11/2011 Page 33/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI

—"

GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe [JSIIESH

33.21

Mait. cyl. frein AV

@ :l'r-

"Q O

@D \
P77
=
-

<

9J0)
@@@@Wﬁ; i

9N ”2
&

| Pos | ___Code | Descripon |

M Variants

1 978606 Mait. cyl. frein AV 1

2 854603 Levier frein avant 1 Spécifications techniques:First series[1A], Ghiera
regolazione leva color oro[GL]

2 981050 Levier frein avant 1 Spécifications techniques:Second series[2A], Ghiera
regolazione leva color argento[SL]

3 AP8113995 Goujon de levier 1

4 GU05661130 Bouchon réservoir 1

5 AP8113993 Cavalier 1

6 978400 Tube frein AV 1

7 AP8133962 Vis tuyau huile * 1

8 GU25656100 Garniture 2

9 GU03749845 Interrupteur stop 1

10 GU98370412 Vis M4x12 1

11 GU95021104 Rondelle 4,3x8x1,5 1

18/11/2011 Page 34/87

2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ’ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.22

Commande embrayage cpl

| Pos | ___Code | Descripon |

Quant|________Variants_|

1 978607 Pompe embrayage 1 Spécifications techniques:Second series[2A], Ghiera
regolazione leva color argento[SL]
1 AP8106713 Pompe embrayage 1 Spécifications techniques:First series[1A], Ghiera
regolazione leva color oro[GL]
2 981046 Levier embrayage 1 Spécifications techniques:Second series[2A], Ghiera
regolazione leva color argento[SL]
2 AP8118659 Levier embrayage 1 Spécifications techniques:First series[1A], Ghiera
regolazione leva color oro[GL]
3 GU03604845 Goujon de levier 1
4 AP8113993 Cavalier 1
5 AP8113997 Bouchon réservoir 1
6 AP8113998 Minirupteur 1
7 GU06606500 Tuyau embrayage 1
8 AP8133594 Vis tuyau huile 3
9 AP8113004 Rondelle 10x14x1,6* 6
10 978739 Cylindre comm. embr. 1
11 AP8152278 Vis bride M6x16 3
12 GU05606630 Tube vidange embrayage 1
13 AP8120594 Caoutchouc 1
18/11/2011 Page 35/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH
33.23
Radiateur huile

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 GU06162000 Radiateur huile cpl. 1

2 GU06583200 Convoyeur 1

3 AP8152281 Vis bride 3

4 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 3

5 AP8121032 Douille 3

6 GU91180711 Entretoise 7x10x11 3

7 AP8120030 Caoutchouc * 3

8 GU06583000 Couvercle 1

9 GU06583600 Entretoise 1

10 GU98690440 Vis 3

11 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 3

12 GU98690540 Vis tcc M10x30 1

13 GU19149800 Rondelle 10,5x16x1 1

14 GU06582600 Grille de radiateur 1

15 GU98230512 Vis 4

16 AP8121811 Douille en "T" 4

18/11/2011 Page 36/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ"ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.24

Installation Blow-by

| Pos. | ___Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 978767 Corp 1
2 GU06412300 Plaquette 1
3 AP8120030 Caoutchouc * 1
4 AP8152278 Vis bride M6x16 1
5 AP8152277 Vis bride M6x12 1
6 GU06164630 Entretoise 1
7 GU28576591 Clip M6 1
8 GU06159300 Tuyau 1
9 GU01161331 Reduction 1
10 GU01154230 Garniture 1
11 AP8102765 Collier clic, blanc D.13,5x6 1
12 GU00823955080 Tuyau reniflard radiateur 1
13 GU93306018 Collier 17X29X8 1
14 AP8102520 Collier serr. Tube 1
15 AP8102764 Collier clic, blanc d.13x6 1
16 978765 Tuyau reniflard radiateur 2
17 978781 Capuchon 1
18 GU93306017 Collier 1
19 AP8101586 Collier clic D.15,5x6,6 1
18/11/2011 Page 37/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI

—"

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.25

Alimentation

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU06107200 Pompe essence cpl. 1
2 AP8152273 Vis bride 6
3 978745 Tuyau essence, cpl. 1
4 GU05135930 Tuyau 1
5 GU98680222 Vis 2
6 883092 Protect.dte 1
7 883093 Protect.gche 1
8 GU95008205 Rondelle 5,3x10x0,8 1
18/11/2011 Page 38/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe [JSIIESH
33.26
Corps filtre
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU06114000 Corps filtre 1
2 AP8104329 Filtre air 1
3 GU06113300 Couvercle insp. 1
4 AP8120593 Joint D4 1
5 AP8152329 Vis SWP crois. brid. M5x20 10
6 GU06114200 Protection 1
7 GU06113700 Couvercle 1
8 AP8144164 Manchon d'aspiration 1
9 AP8150421 Vis taraud 2,9x12 2
10 GU30729330 Détec. temper. air 1
11 GU30027931 Joint 1
12 AP8221270 Axe.logement filtre 2
13 AP8220526 Caoutchouc 2
14 GU03013800 Rondelle 6,4x12 2
15 GU92787006 Ecrou borgne M6x1 2
16 AP8152279 Vis bride M6x20 2
17 AP8221023 Douille en "T" * 2
18 AP8144038 Tuyau essence 6x10 2
19 AP8101595 Collier D10,1* 4
20 AP8120876 Bouchon de fermeture 2
21 AP8120030 Caoutchouc * 2
18/11/2011 Page 39/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



—= Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
o GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI Préfixe du moteur:
. GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe SIS

33.27

Groupe echappement
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 883874 Tuyau échappement d. 1 Année:2010[A]
Pays:Japon[J]
1 978396 Tuyau échappement d. 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
2 883875 Tuyau échappement gche 1 Année:2010[A]
Pays:Japon[J]
2 978397 Tuyau échappement gche 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
3 976376 Joint 2
4 GU92787008 Ecrou borgne M8x1,25 4
5 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 4
6 GU95005308 Rondelle 8,4x14,57x1,6 4
7 GU03013800 Rondelle 6,4x12 3
8 GU91120620 Entretoise 3
9 GU06123500 Joint 2
10 GU06123401 Collier 1
11 978885 Tuyau échap. cent. 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
11 GU06124800 Tuyau échap. cent. 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
12 GU06121900 Protection brilure 1
13 GU32727010 Sonde lamda 1
14 GU06126900 Collier 1
15 GU05128230 Joint 1
16 883909 Silencieux 1 Année:2010[A]
Pays:Japon[J]
16 978242 Silencieux 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
17 GU98680445 Vis 2
18 GU95005312 Rondelle 8,5x24x2 3
19 AP8144071 Caoutchouc pot 4
20 AP8121773 Entretoise * 2
21 AP8134378 Douille fixation silencieux 1
22 AP8152301 Ecrou autobloqu. 1
18/11/2011 Page 40/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 :

| Groupe SIS

33.27

Groupe echappement
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description uantl ~__ Variants |
23 AP8220346 Silentbloc 1
24 AP8152410 Vis bride M10x55 1
25 GU98370609 Vis M6x10 3
26 AP8121513 Rondelle 5,5X20X1 3
27 GU92650138 Ecrou M8x1,25 1
28 981143 Vis fix. 3
29 981142 Fond 1
18/11/2011 Page 41/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012

| Groupe SISO

33.28

Pompe ess. interne
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU06107200 Pompe essence cpl. 1
2 GU05107430 Joint 1
3 GU01108490 Collier 11,3 4
4 GU01106090 Filtre essence 1
5 883851 Thermistor 1
18/11/2011 Page 42/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ’ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.29

Roue Av.SE

| Pos | ___Code | Descripion |

VELENS

1 883883 Roue AV.nue grise foncé 3,5X17" 1 Spécifications techniques:Standard version[std], Marchiato
ZCV[ZCV]
1 GU05610530 Roue AV.nue grise foncé 3,5x17" 1 Spécifications techniques:Marchio Brembo[BRE], Standard
version[std]
2 GU05615230 Entretoise roulements 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
3 AP8125777 Roulement a billes 25x47x12 2 Spécifications techniques:Standard version[std]
4 AP8125773 Bague d'étanchéité 30x47x7 2 Spécifications techniques:Standard version[std]
5 AP8125779 Bague seeger 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
6 977835 Disque frein avant 320 2 Spécifications techniques:Standard version[std]
7 AP8152286 Vis bride M8x20 12 | Spécifications techniques:Standard version[std]
8 GU05614130 Axe de roue AV 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
9 GU06616300 Entretoise 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
10 GU95005325 Rondelle 25,2X36X1 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
11 GU01612190 Ecrou 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
12 GU03617710 Soupape tubeless 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
13 GU14616150 Contrepoids 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
14 0000000 Pneu s. chambre 0
18/11/2011 Page 43/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e\ ZGULSU, ZGULSG

GRISO G ,
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe SN

33.30

Pince frein avant
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 978464 Etrier frein AV d.noir P432 1

2 978465 Etrier frein AV g.noir P432 1

3 GU01654630 Plaquettes-paire 2

4 978466 Purge air 2

5 AP8113070 Capuchon reniflard 1

6 GU01659130 Pivots+ressorts pince 2

7 GU01659131 Ressort 2

8 GU25656100 Garniture 4

9 AP8152414 Vis bride M10x55 4

18/11/2011 Page 44 /87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
;‘%\ GRISO ZGULSU, ZGULSG
—— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIXSH
33.31
Roue arriere std

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants

1 883886 Roue AR.nue grise 5,5X17" 1 Spécifications techniques:Marchiato ZCV[ZCV]
1 GU05630531 Roue AR.nue grise 5,5x17" 1 Spécifications techniques:Marchio Brembo[BRE]
2 GU03617710 Soupape tubeless 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
3 GU05632730 Douille conique 4 Spécifications techniques:Standard version[std]
4 GU97202665 Vis bride M12x65 4 Spécifications techniques:Standard version[std]
5 GU05634430 Couvercle 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
6 GU05635730 Disque frein arriere 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
7 GU30611460 Vis 6 Spécifications techniques:Standard version[std]
8 GU14616150 Contrepoids 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
9 977056 Anneau pare-pouss. 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
18/11/2011 Page 45/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



- =S NN

MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe SN

33.32

Mait.cyl. frein AR

21 26 25

0 \

N\

f—=
15_
S0
13 \
\
| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 978434 Mait.cyl. frein AR 1
2 GU19659500 Gr.révision raccordde pomp 1
3 AP8113288 Soufflet en caoutchouc 1
4 AP8152279 Vis bride M6x20 2
5 AP8101595 Collier D10,1* 2
6 GU00823950050 Tuyau huile 1
7 GU05663530 Réserv.huile freins 1
8 GU17661052 Bouchon réservoir 1
9 GU05666030 Support réservoir 1
10 AP8152329 Vis SWP crois. brid. M5x20 1
11 AP8221145 Douille en "T" * 1
12 AP8152278 Vis bride M6x16 1
13 AP8120178 Joint torique OR112 1
14 977041 Poussoir cde mai-cyl. 1
15 GU92606206 Ecrou 1
16 AP8113081 Fourchette 1
17 AP8113082 Clip fourc.b.vitesses 1
18 GU06677000 Levier de frein AR 1
19 AP8121221 Tige manette frein 1
20 AP8120912 Caoutchouc pour levier 1
21 GU98682316 Vis M6x16 1
22 AP8150462 Bague seeger d9 1
23 AP8121927 Ressort man.ferin ar. 1
24 AP8121223 Pivot man.frein arr. 1
25 AP8144007 Joint torique 11,11x1,78 2
26 GU95008310 Rondelle 10,5x22x2,5 1
27 AP8112996 Interruttore frizione 1
28 AP8101890 Collier, noir D8 3
18/11/2011 Page 46/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

,% GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe SN
33.32
Mait.cyl. frein AR

|_Pos._ | Code | Description Quant|_____Variants_|

29 GU98350210 Vis 3

18/11/2011 Page 47/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.33

Pince frein AR

L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 978414 Pince frein AR noir 1

2 AP8152320 Vis bride 2

3 GU05654630 Plaquettes-paire 1

4 GU05659130 Axe +goupille pince 1

5 GU05659030 Ressort 1

6 AP8113004 Rondelle 10x14x1,6* 4

7 AP8133597 Vis 1

8 AP8133595 Purge air 1

9 AP8113070 Capuchon reniflard 1

10 978364 Tuyau frein arriére 1

11 AP8133962 Vis tuyau huile * 1

12 AP8202238 Ancrage guide-cable 4

13 AP8201808 Guide-cdble D8 5

18/11/2011 Page 48/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




,ﬁ"ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.34

Feu AV/Klaxon

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 978311 Phare avant 1 Pays:Other country[EU]
Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
1 978662 Projecteur av.complet gauche 1 Pays:Australie[AUS], Angleterre[UK]
Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
1 GU06740500 Phare avant 1 Pays:Canadian[CA], Other country[EU], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
1 GU06740500 Phare avant 1 Année:2010[A]
Pays:Australie[AUS], Japon[J], Angleterre[UK]
Spécifications techniques:Standard version[std]
1 GU06740501 Projecteur av.complet gauche 1 Année:2007(7], 2008[8], 2009(9]
Pays:Australie[AUS], Japon[J], Angleterre[UK]
Spécifications techniques:Standard version[std]
2 981149 Calotte, noir 1 Pays:Other country[EU]
Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
2 GU06740200 Calotte chr.feu avant 1 Spécifications techniques:Standard version[std]
2 GU06740200 Calotte chr.feu avant 1 Pays:Angleterre[UK]
Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
3 640598 Bague chromée 1
4 292723 Lampe (ou Ampoule) H4 60/55W 12V 1
5 292022 Lampe (ou Ampoule) 12V-5W 1
6 GU98700430 Vis tcc M8x30 2
7 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 2
8 GU06496100 Support droite 1
9 GU06496200 Support gauche 1
10 GU92650138 Ecrou M8x1,25 2
11 GU98610335 Vis 2
12 AP8221023 Douille en "T" * 1
13 AP8120675 Caoutchouc * 1
14 GU98230619 Vis 1
15 AP8152287 Vis bride 2
18/11/2011 Page 49/87 BY

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH
33.34
Feu AV/Klaxon

| Pos. | Code | Description Quantl _______________ Variants |
16 GU06750600 Clignot.av.dr./arr.ga. 1
17 GU98690335 Vis 2
18 GU92787006 Ecrou borgne M6x1 2
19 GU06753700 Vitre clignotant 2
20 GU93450127 Lampe (ou Ampoule) 2
21 GU06751601 Clignot.av.ga./arr.dr. 1
22 883463 Klacson elect.ton aigu L 1
22 GU01743791 Klacson elect.ton aigu L 1
23 883462 Klacson elect.ton aigu H 1
23 GU01743790 Klacson elect.ton aigu H 1
24 GU98350416 Vis 2
25 GU95021108 Rondelle élastique 2
26 GU01753440 Entretoise, noir 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Standard version[std]
27 883417 Joint torique 2
28 GU06740400 Groupe optique 1
18/11/2011 Page 50/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.35

DY Feu arriere

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 GU06740900 Feu arriére 1

2 AP8150509 Vis taraud 5x14 4

3 AP8127098 Feu de plaque 1

4 GU98680222 Vis 1

5 GU95008205 Rondelle 5,3x10x0,8 1

6 GU91120507 Douille 1

7 GU32474710 Coautchouc pour support 1

8 AP8152306 Ecrou autobloqu. m5 1

9 292022 Lampe (ou Ampoule) 12V-5W 1

10 977795 Cablage lumiere plaque 1

11 GU06750600 Clignot.av.dr./arr.ga. 1

12 GU06753700 Vitre clignotant 2

13 GU93450127 Lampe (ou Ampoule) 2

14 GU98370619 Vis 2

15 AP8152299 Ecrou autobloqu. M6 2

16 GU06751601 Clignot.av.ga./arr.dr. 1

18/11/2011 Page 51/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




M

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIERH

33.36

Circuit electrique |
L Révision [

o LH front ~ Clutch switch Ground Power and injection round
RH front turn indicator ; roun
tum indicator LH light ECU Fuel pum 'QJ
selector 2 Pume 30—
[ / / Starter centrol

Air temperature sensor

£
Dashboard — %8| )

Immebilizer aerial ‘@ ! LH light [

/!
r_——Selector
i A

:g Lambda

Side stand switch
Qil prassure switch

RH hom
Al \‘H-
Headlight
Main ,-—-“"-f .
switch M, 17 2
.
PN

Generator "!

RH light selector

28 27

[
O

|_Pos. | Code | Description Quant|_____Variants_|

1 978407 Cablage principal 1
2 883900 Centrale 1 Année:2010[A]
Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Angleterre[UK],
Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
2 883905 Centrale 1 Année:2010[A]
Pays:Japon[J]
Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
2 978406 Centrale 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
3 GU05729230 Douille 2
4 AP8152279 Vis bride M6x20 6
5 AP8120030 Caoutchouc * 6
6 AP8221023 Douille en "T" * 6
7 AP8152282 Vis bride M6x35 2
8 GU30716500 Bobine HT 2
9 GU05716730 Support bobine 2
10 GU98682125 Vis 8
11 GU95008204 Rondelle 4,3x8x0,5 8
12 GU92630104 Ecrou M4x0,7 8
13 640912 Cable HT 2
16 GU05717030 Bougie NGK PMR8B 2
17 AP8152299 Ecrou autobloqu. M6 1
18 584509 Sensore antiribaltamento 1
19 AP8144046 Caoutchouc support détecteur 1
20 GU01721600 Capteur phase/tours 1
21 GU90706141 Joint torique 1
22 GU01722700 Joint 0,3mm 1
22 GU01722701 Joint 0,4 mm 1
18/11/2011 Page 52/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

,% GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIERH

33.36

Circuit electrique |
L Révision [

o LH front ~ Clutch switch Ground Power and injection round
RH front turn indicator ; roun
tum indicator LH light ECU Fuel pum 'QJ
selector 2 Pume 30—
[ / / Starter centrol

Immebilizer aerial ‘@ ! LH light [

/!
r_——Selector
i A

Air temperature sensor

o
£
Dashboard — %8| )

:g Lambda

Side stand switch
Qil prassure switch

RH hom
Al \‘H-
Headlight
Main ,-—-“"-f .
switch M, 17 2
.
PN

Generator "!

RH light selector

28 27

[
O

|_Pos. | ___Code | Description Quant|________Variants_|

22 GU01722702 Joint 0,6mm 1
22 GU01722703 Joint 1
22 GU01722704 Joint Imm 1
22 GU01722705 Joint 1,5mm 1
22 GU29722760 Joint 0,5 mm 1
23 GU98682212 Vis M5x12 2
24 GU95008205 Rondelle 5,3x10x0,8 2
25 GU29729461 Capteur température huile 1
26 976556 Support détecteur 1
27 GU06609600 Collier 3
28 GU14609650 Collier 3,6x20,6 13
28 GU49609601 Collier 2,4x92 7
28 GU93304390 Collier 3,6x375 2
29 AP8121475 Passe-cable 1
30 AP8152285 Vis bride 1
31 GU98683520 Vis M10x20 1
18/11/2011 Page 53/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSRH
33.37
Circuit electrique Il

Diagnostic
\

8 ™
s g\
S D S
= |

Air temperature
Sensor

\

LH rear tum

indicator
Rear stop
switch
.|
N 2 17
Neutral switch —— W \ T 19 Speedometer \ \\
¥ . sensor |
| LS 18 ! ’
~", e o E H
| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 978407 Cablage principal 1
2 GU05704531 Batterie 12V-20Ah 1
3 GU32748010 Cablage 1
4 AP8112811 Caoutchouc p-fusibles 1
5 GU28742562 Fusible 30A 3
6 GU06747900 Cablage masse-batterie 1
7 AP8224462 Relais 12V/30A 3
8 AP8220283 Caoutchouc * 3
9 AP8124869 Relais injection 2
10 AP8220546 Caoutchouc support relais 2
11 977769 Fusible 3A 2
11 977772 Fusible 15A 4
11 977773 Fusible 20A 2
12 GU06746300 Bride 1
13 AP8152339 Vis bride M5x9 2
14 AP8102375 Clip m5 4
15 GU06477000 Bride 1
16 GU98682215 Vis 2
17 GU14609650 Collier 3,6x20,6 13
17 GU49609601 Collier 2,4x92 7
18 GU95129131 Rondelle 8,4x15x1,7 1
19 GU92609408 Ecrou M8x1,25 1
20 GU06609600 Collier 3
18/11/2011 Page 54/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ"ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe [JSIIESH

33.38

Kit serrure

| Pos. | Code | Descripton ______ fuant Variants
1 GU06736800 Kit serrure 1
2 GU06103900 Bouchon réservoir 1
3 GU06782500 Bloc démarreur-bloc 1
4 GU05466830 Serrure selle 1
5 977918 Clé pas cantée brut 1
18/11/2011 Page 55/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
,% GRISO ZGULSU, ZGULSG
L —— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Prefixe dumoteur:

| Groupe [JSIIESH
33.39
Plaquettes-decal.

| Pos. | Code | Descripon _______fuan{ ___ Variants |
1 883613 Décalco "Griso 8V" 2 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
1 978403 Décalco "Griso 8V" 2 Spécifications techniques:Standard version[std]
2 GU06917400 Plaque G.rouge/or AL 1
3 GU06917300 Plaque D.rouge/or AL 1
4 GU05917530 Décalco "Italian Story" 1
5 GU30944300 Décalco "Attention" 1
6 978882 Trousse a outils 1
7 883277 Livret d’util.et entret. I-F-D-E-NL-UK 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
7 883619 Livret d’util.et entret. |-F-D-E-NL-UK 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
7 978409 Livret d’util.et entret. I-F-D-E-NL-UK 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]
Spécifications techniques:Standard version[std]
8 GU05945030 Décalcomanie "schema fusibili" 1
9 GU06517700 Plaque "Griso" 1
10 GU05944930 Décalco Engine Start 1
11 883932 Décalco pression pneus 1 Année:2011(B]
Pays:Etats Unis[USA]
11 977500 Décalco pression pneus 1 Pays:Etats Unis[USA]
11 GU06926000 Décalco pression pneus 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]
12 GU30970200 Housse protect. moto 1
13 GU05944530 Décalco Warning 1
14 GU05900130 Sachet pour documents 1
15 883611 Décalco blanche D 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
16 883612 Décalco blanche G 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
17 883614 Décalco blanche D 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
18 883615 Décalco blanche G 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
19 883281 Décalco émissions sonores 1 Année:2009(9]
Pays:Etats Unis[USA]
18/11/2011 Page 56/87 V

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



— Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
o GRISO ZF-]_ULSU, ZGULSG
L GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH
33.39
Plaquettes-decal.

mm
883730 Décalco émissions sonores Année:2010[A]
Pays:Etats Unis[USA]
19 883917 Décalco émissions sonores 1 Année:2011[B]
Pays:Etats Unis[USA]
19 884192 Décalco émissions sonores 1 Année:2012[C]
Pays:Etats Unis[USA]
20 883279 Emission control sticker 1 Année:2009[9]
Pays:Etats Unis[USA]
20 883731 Emission control sticker 1 Année:2010[A]
Pays:Etats Unis[USA]
20 883918 Emission control sticker 1 Année:2011(B]
Pays:Etats Unis[USA]
20 884193 Emission control sticker 1 Année:2012[C]
Pays:Etats Unis[USA]
21 883280 Carbon filter sticker 1 Annég:2009[9]
Pays:Etats Unis[USA]
21 883732 Carbon filter sticker 1 Année:2010[A]
Pays:Etats Unis[USA]
21 883919 Carbon filter sticker 1 Année:2011[B]
Pays:Etats Unis[USA]
21 884194 Carbon filter sticker 1 Année:2012[C]
Pays:Etats Unis[USA]
22 AP8157100 Décalco Shock Adsorber 1
23 AP8257609 Décalco miroir 2
24 AP8257794 Décalco batterie 1
25 AP8257742 Décalco WARNING 1
26 GUO03995730 Décalco "Unleaded Fuelonly" 1 Pays:Australie[AUS]
Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
27 883067 Plaquette anti-effraction 78 KW 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
28 672381 Plaque ices-002 1 Pays:Canadian[CA]
29 886944 Décalco "90 Anni Guzzi" 1
18/11/2011 Page 57/87 V

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe SISO
33.63
Sys.récup.vap.ess.

| Pos. | Code | Descripton ______ fuant Variants

1 AP8102678 Filtre a charbon 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
2 977418 Plag.sup.canister 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
3 AP8150413 Vis taraud 3,9x14 3 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
4 AP8201358 Collier D 11,9 4 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
5 AP8102377 Collier D9,1* 8 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
6 856063 Tuyau SAE 30 d.12,7x6,35 3 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
7 860138 Soupape 1 Année:2012[C]

Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:New version[NEW]

7 AP8104614 Soupape pression 1 Année:2007(7], 2008[8], 2009[9], 2010[A], 2011([B]
Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:Old version[OLD]

856062 Tuyau SAE 30d.11,11x4,8 3 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
9 AP8104666 Raccord 3 voies 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
10 GU95990023 Vis percée 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
11 GU95963062 Raccord 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
12 GU30103730 Raccord 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
13 AP8120965 Joint torique 2018 2 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
14 GU90706009 Joint torique 6x1 4 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
15 GU98231235 Vis M12x35 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
16 GU97202435 Vis 1 Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
17 AP8121267 Queue de étranglement 1 Année:2012[C] R
Pays:Canadian[CA], Etats Unis[USA]
Spécifications techniques:New version[NEW]
18/11/2011 Page 58/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIESH
33.64
Roue Av.SE

9
10
- JI
| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |

1 884077 Roue AV nue noire 3,5X17" 1 Spécifications techniques:Ruota marchiata BEHR[RBE],

Ruota con raggi ZN[RZN], Versione Special Edition[SE]
1 884163 Roue AV nue noire 3,5X17" 1 Spécifications techniques:Ruota marchiata GIANT[RGI],

Ruota con raggi ZN[RZN], Versione Special Edition[SE]
1 978528 Roue AV nue noire 3,5x17" 1 Spécifications techniques:Ruota marchiata BEHR[RBE],

Ruota con raggi CR[RCR], Versione Special Edition[SE]

2 890646 Pneu avant 120/70-R17 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
3 AP8125777 Roulement a billes 25x47x12 2 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
4 AP8125773 Bague d'étanchéité 30x47x7 2 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
5 978516 Entretoise roulements 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
6 887084 Rayon avant 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE],
Galvanized[ZN]
6 978530 Rayon 36 | Spécifications techniques:Cromo Lucido[CR], Versione
Special Edition[SE]
7 978810 Nipples L=34 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
8 883688 Disque frein avant 320 2 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE],
Marchio Sunstar[SUN]
8 978764 Disque frein avant 2 Spécifications techniques:Marchio Brembo[BRE], Versione
Special Edition[SE]
9 GU05611430 Vis 12 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
10 978497 Axe de roue AV 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
11 GU01612190 Ecrou 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
12 GU14616150 Contrepoids 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
13 978498 Entretoise 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
14 AP8101744 Soupape tubeless 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
15 978811 Anneau élastique 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
16 GU90706061 Joint torique OR2025 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
18/11/2011 Page 59/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ"ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.65

Roue arrire SE

| Pos | __Code | Descripon |

VELENS

1 884078 Roue arriére nue 5,5x17 1 Spécifications techniques:Ruota marchiata BEHR[RBE],
Ruota con raggi ZN[RZN], Versione Special Edition[SE]
1 884164 Roue arriére nue 5,5x17 1 Spécifications techniques:Ruota marchiata GIANT[RGI],
Ruota con raggi ZN[RZN], Versione Special Edition[SE]
1 978849 Roue arriére nue 5,5x17" 1 Spécifications techniques:Ruota marchiata BEHR[RBE],
Ruota con raggi CR[RCR], Versione Special Edition[SE]
2 890647 Pneu arriére 185/55 R17 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
3 GU05632730 Douille conique 4 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
4 GU97202665 Vis bride M12x65 4 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
5 977056 Anneau pare-pouss. 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
6 GU05635730 Disque frein arriere 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
7 GU30611460 Vis 6 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
8 884159 Rayon court L=144,4mm 18 | Spécifications techniques:Ruota marchiata GIANT[RGI],
Versione Special Edition[SE], Galvanized[ZN]
8 887082 Rayon court L=147,4mm 18 | Spécifications techniques:Ruota marchiata BEHR[RBE],
Versione Special Edition[SE], Galvanized[ZN]
8 978815 Rayon court 18 | Spécifications techniques:Cromo Lucido[CR], Versione
Special Edition[SE]
9 884160 Rayon long L=153 18 | Spécifications techniques:Ruota marchiata GIANT[RGI],
Versione Special Edition[SE], Galvanized[ZN]
9 887083 Rayon long L=154,9mm 18 | Spécifications techniques:Ruota marchiata BEHR[RBE],
Versione Special Edition[SE], Galvanized[ZN]
9 978816 Rayon long 18 | Spécifications techniques:Cromo Lucido[CR], Versione
Special Edition[SE]
10 978810 Nipples L=34 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
11 978811 Anneau élastique 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
12 GU90706061 Joint torique OR2025 36 | Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
13 GU14616150 Contrepoids 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
14 AP8101744 Soupape tubeless 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
15 978301 Bouchon 1 Spécifications techniques:Versione Special Edition[SE]
18/11/2011 Page 60/87 BY

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR
34.40
Carter |

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 976539 Carter moteur noir 1
2 411209 Goupille 2
3 GU96508066 Vis sans téte M8X66 3
4 GU90405367 Bague d'étanchéité 1
5 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 5
6 GU12018900 Douille d'accouplement 2
7 GU96508075 Vis sans téte M8x75 2
8 GU92660021 Ecrou bridé M8 5
9 GU95512081 Goupille 2
10 560110 Goupille 1
11 GU01154230 Garniture 2
12 GU98084425 Vis M8x25 8
13 GU61270300 Rondelle élastique 8x15x0,3 8
14 GU98680335 Vis M6x35 4
15 GU01003651 Joint 1
16 976502 Bride noir 1
17 GU05003630 Joint 1
18 976486 Carter huile noir 1
19 874213 Bride compléte 1
20 AP4ADN0O00007 Vis 14
21 GU98680360 Vis M6x60 2
22 GU31003766 Bouchon vid.huile M10x1 1
23 GU01528930 Joint 10x18x1,5 1
24 GU05004930 Bouchon niveau huile 1
25 GU90706178 Joint torique 17,86X2,62 1
26 874980 Joint torique 7,5X2 1
27 874257 Joint 1
28 GU98680340 Vis 2
18/11/2011 Page 61/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
,% GRISO ZGULSU, ZGULSG
L —— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Prefixe dumoteur:

| Groupe [IVSIEVR
34.40

Carter |

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
29 AP8152291 Vis bride 1
30 976929 Moteur complet 1
31 GU12022600 Bouchon huile 2
32 GU90706203 Joint torique 20,24X2,62 2
33 GU95980216 Bouchon 2
18/11/2011 Page 62/87 V

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
,e\ GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR
34.41

Carter Il
L Révision|l]

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 976480 Couvercle de distribution noir 1

2 GU90412237 Bague d'étanchéité 22x35x7viton 1

3 GU05002130 Bouchon 1

4 825597 Goupille 11,8X10 2

5 976554 Bouchon 1

6 GU98682320 Vis M6x20 2

7 GU91120607 Bague 6,4x8,4x10,5 2

8 GU9S0706347 Joint torique 34,65x1,78viton 1

9 976478 Joint couvercle 1

10 AP8150046 Vis M8x55 4

11 GU98682330 Vis 9

12 GU05001630 Couvercle alternateur gris 1

13 GU91120606 Bague 6,8x8,8x5,8 6

14 GU98682316 Vis M6x16 5

15 GU98680335 Vis M6x35 1

18/11/2011 Page 63/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 :

| Groupe [IVSIEVR
34.42
Culasse - soupapes

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 872756 Téte cylindre D 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
1 878556 Téte cylindre D 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
2 872755 Téte cylindre G 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
2 878553 Téte cylindre G 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
3 872695 Soupape d’admission 4
4 872696 Soupape d’échappement 4
5 874127 Cuvette inf. 4
6 436438 Bague étanchéité soupape 8
7 874335 Ressort de soupape 8
8 285846 Demi-clavette soupape 8
9 874126 Cuvette sup. 8
10 827018 Vis sans téte M8X3X46 4
11 825597 Goupille 11,8X10 8
18/11/2011 Page 64/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ"ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR

34.43

IS Couvre-culasse

| Pos | ___Code | Descripon |

Quant|_________Variants _|

1 872607 Couvre-culasse D. 2 Spécifications techniques:Old version[OLD]

1 880124 Couvre-culasse D. 1 Spécifications techniques:New version[NEW]

2 976591 Vis spéciale 8

3 830249 Tampon 8 Spécifications techniques:Old version[OLD]

3 879975 Tampon 8 Spécifications techniques:New version[NEW]

4 872726 Couvercle bougie 2

5 GU98230510 Vis 2

6 976560 Plaque D. "Moto Guzzi" 1

7 872742 Joint d. 1

8 873668 Tuyau bougie 2 Spécifications techniques:Old version[OLD]

9 873626 Joint torique 26X2,5 4

10 872606 Couvre-culasse G. 1 Spécifications techniques:Old version[OLD]

10 880123 Couvre-culasse G. 1 Spécifications techniques:New version[NEW]

11 872741 Joint g. 1

12 976559 Plague G. "Moto Guzzi" 1

13 873654 Couvercle D 1

14 872740 Couvercle G 1

15 879987 Tuyau bougie 2 Spécifications techniques:New version[NEW]

16 880127 Joint 2 Spécifications techniques:Old version[OLD]
18/11/2011 Page 65/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



,ﬁ"ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR

34.44

Distribution cylindre droite

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 872756 Téte cylindre D 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULS) -
ZGULSU[V1]
1 878556 Téte cylindre D 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
2 827018 Vis sans téte M8X3X46 4
3 874621 Joint téte 0,65 mm 2
3 874622 Joint téte 0,85 mm 2
3 976311 Joint téte 1,05 mm 2
4 873426 Support culbuteur D 1 Spécifications techniques:Old version[OLD]
4 880879 Support culbuteur D 1 Spécifications techniques:New version[NEW]
5 015792 Vis M8x30 6
6 872759 Goupille D. 2,5 4
7 833520 Ecrou M10X1,25 6H 4
8 976359 Culbuteur 1 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
old[M1]
8 B013603 Culbuteur 1 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
new[M?2]
9 976360 Culbuteur 1 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
old[M1]
9 B013605 Culbuteur 1 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
new[M2]
10 873850 Vis embrayage 4 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
old[M1]
10 879707 Vis de réglage 4 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
new[M2]
11 484819 Ecrou 4 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
old[M1]
11 879916 Ecrou réglage culbuteur 4 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
new[M2]
12 873631 Culbuteur tige 2 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
old[M1]
18/11/2011 Page 66/87 BY

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe INNIEN
34.44
Distribution cylindre droite

| Pos. | Code | Description Quant| ________ Variants |

12 B015681 Culbuteur tige 2 Spécifications techniques:Asta comando bilanciere
new[M2]

13 877725 Fermature poussoir 2

14 487444 Vis bride M6x120 2

15 976674 Rondelle plate 12x6,1x2 2

16 873873 Arbre a cames 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009[9]
Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]

16 8776384 Arbre a cames 1 Année:2010[A]
Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]

17 976589 Goupille 1

18 976350 Engrenage distribution 1

19 874601 reniflard d'huile de feuille 1

20 843060 Vis bride 1

21 872814 Joint torique 47,35X1,78 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULS! -
ZGULSU[V1]

21 976584 Joint torique 44.17X1.78 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]

22 874521 Couvercle évent complet 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULS! -
ZGULSU[V1]

22 976690 Couvercle évent complet 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]

23 GU98350210 Vis 2 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]

23 GU98622214 Vis 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]

24 976341 Chaine de distribution 1

25 976338 Galet guide-chaine 1

26 976337 Patin tendeur de chaine 1

27 974228 Vis entretoise 1

28 873689 Tendeur de chaine d. 1

29 874805 Plaque 1

30 CM162701 Entretoise 1,02 1

18/11/2011 Page 67/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012

| Groupe INNIEN
34.44
Distribution cylindre droite

| Pos. | Code | Description Quant| ________ Variants |
30 CM162702 Entretoise 1,05 1
30 CM162703 Entretoise 1,08 1
30 CM162704 Entretoise 1,11 1
30 CM162705 Entretoise 1,14 1
31 GU95129100 Rondelle élastique 5,3X10X0,5 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
18/11/2011 Page 68/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe INNIEN

34.45

Distribution cylindre gauche
L Révision |

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 872755 Téte cylindre G 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
1 878553 Téte cylindre G 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
2 827018 Vis sans téte M8X3X46 4
3 874621 Joint téte 0,65 mm 2
3 874622 Joint téte 0,85 mm 2
3 976311 Joint téte 1,05 mm 2
4 873425 Support culbuteur G 1 Spécifications techniques:Old version[OLD]
4 880881 Support culbuteur G 1 Spécifications techniques:New version[NEW]
5 015792 Vis M8x30 6
6 872759 Goupille D. 2,5 4
7 833520 Ecrou M10X1,25 6H 4
8 976359 Culbuteur 1
9 976360 Culbuteur 1
10 873850 Vis embrayage 4
11 484819 Ecrou 4
12 873631 Culbuteur tige 2
13 877725 Fermature poussoir 2
14 487444 Vis bride M6x120 2
15 976674 Rondelle plate 12x6,1x2 2
16 873873 Arbre a cames 1 Année:2007[7], 2008[8], 2009(9]
Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
16 8776384 Arbre a cames 1 Année:2010[A]
Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
17 976589 Goupille 1
18 976350 Engrenage distribution 1
19 874601 reniflard d'huile de feuille 1
20 843060 Vis bride 1
18/11/2011 Page 69 /87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

,ﬁ’ﬁ
MOTO GUZzZI|

—

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

| Groupe INNIEN

34.45

Distribution cylindre gauche
L Révision |

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
21 872814 Joint torique 47,35X1,78 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
21 976584 Joint torique 44.17X1.78 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
22 874521 Couvercle évent complet 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -
ZGULSU[V1]
22 976690 Couvercle évent complet 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
23 GU98350210 Vis 2 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULS! -
ZGULSU[V1]
23 GU98622214 Vis 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
24 976341 Chaine de distribution 1
25 976338 Galet guide-chaine 1
26 976337 Patin tendeur de chaine 1
27 974228 Vis entretoise 1
28 873690 Tendeur de chaine g. 1
29 244585 Entretoise 1
30 874805 Plaque 1
31 CM162701 Entretoise 1,02 1
31 CM162702 Entretoise 1,05 1
31 CM162703 Entretoise 1,08 1
31 CM162704 Entretoise 1,11 1
31 CM162705 Entretoise 1,14 1
32 GU95129100 Rondelle élastique 5,3X10X0,5 1 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
18/11/2011 Page 70/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR

34.46

Arbre moteur - Cylindre

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 981008 Cylindre avec piston cpl.d. 1

2 873667 Piston D95 cpl 2

3 981009 Ensemble de segments 2

4 874287 Segment d'étanchéité 2

5 874288 Segment d'étanchéité 2

6 874289 Segment d'étanchéité 2

7 874286 Axe 2

8 874567 Bague de butée 4

9 976312 Joint base cylindre 2

10 976304 Vis sans téte 8

11 825597 Goupille 11,8X10 4

12 874621 Joint téte 0,65 mm 2

12 874622 Joint téte 0,85 mm 2

12 976311 Joint téte 1,05 mm 2

13 981007 Cylindre avec piston cpl. g. 1

14 874607 Arbre moteur cpl. 1

15 874293 Rondelle éventail 1

16 GU95100116 Rondelle 6,25x10x1,5 2

17 976006 Bielle cpl. 2

18 849131 Vis bielle 4

19 875243 Demi-coussinet 1,535-1,540 4 Spécifications techniques:Segno rosso[RS]
19 875244 Demi-coussinet 1,539-1,544 4 Spécifications techniques:Segno blu[BS]
20 873689 Tendeur de chaine d. 1

21 873690 Tendeur de chaine g. 1

22 976342 Bouchon tend-chaine 2

23 849866 Rondelle 2

24 GU98350310 Vis M6x20 2

18/11/2011 Page 71/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




- =S NN

MOTO GUZZI

GRISO
GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe [IVSIEVR

34.47

Distribution

Y . b I
17 16 15 18

14 1 2 3

v

| Pos. | ___Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 976330 Distribution 1
2 976381 Cage a rouleaux 25x32x12 1
3 976488 Joint torique 37,82x1,78 1
4 976331 Bride 1
5 GU98350315 Vis 2
6 976355 Roulement a billes 20x47x18 1
7 AP8152166 Vis M6x16 2
8 873928 Rondelle 1
9 976334 Entretoise 1
10 976538 Wheel speed sensor, LH front 1
11 874281 Engrenage distribution 1
12 GU14433400 Rondelle élastique 19x34x1,5 1
13 GU92750180 Ecrou M18 1
14 GU91600450 Clavette 1
15 874799 Engrenage menant 1
16 976665 Ressort a godet 1
17 GU92602525 Ecrou M25 1
18 874280 Engrenage menant 1
19 GU91600365 Clavette 3x6,5 1
18/11/2011 Page 72/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe [IVSIEVR
34.48
Lubrification

12 1 10
"., —9
By
| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 874680 Tuyau 1
2 GU01154230 Garniture 8
3 874223 Vis percée 3
4 874669 Nipple 1
5 118737 Joint 1
6 434947 Joint torique 12,42x1 2
7 874646 Tuyau huile 1
8 013763 Rondelle plate 4,2x12x1 3
9 874645 Tuyau d'aspiration 1
10 969323 Joint torique 1
11 874655 Filtre a huile admission 1
12 581957 Vis 5
13 GU01161331 Reduction 2
14 874716 Tuyau 1
15 874240 Buse gauche 1
16 978854 Détecteur pression 1
17 874239 Buse droite 1
18 874238 Joint torique 4
18/11/2011 Page 73/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

,% GRISO ZGULSU, ZGULSG
GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR
34.49
Pompe huile

14 12 13

\ EEET,
A\

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 874650 Pompe a huile compléte 1
2 GU31159050 Bouchon 1
3 GU30158900 Rondelle 2
4 GU18144350 Rondelle 18,25x24x1 1
5 829486 Ressort 1
6 829661 Qil pressure valve 1
7 237553 Joint torique 4
8 874482 Joint 1
9 414835 Vis 3
10 874801 Goupille 2x13,8 1
11 874616 Engrenage pompe huile 1
12 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1
13 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 1
14 873906 Ecrou bas 1
18/11/2011 Page 74/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR
34.50

Filtres a huile
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU30153000 Filtre a huile 1

2 829122 Raccord filtre huile 1

3 GU05152230 Filtre a huile 1

4 GU05005730 Tuyau 1

5 GU90706151 Joint torique 15,08x2,62viton 1

6 877820 Vis M6x18 2

7 GU01163700 Garniture en cuivre 1

8 GU01163600 Bouchon 1

9 GU30150900 Piston 1

10 GU94321077 Ressort 1

11 GU95008206 Rondelle 6,15x11x0,8 2

12 GU30158900 Rondelle 1

13 GU18144350 Rondelle 18,25x24x1 1

14 GU31159050 Bouchon 1

15 981115 Joint 1 Spécifications techniques:Rif. Comunicazione tecnica n°...

[CT1]
18/11/2011 Page 75/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
— GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR
34.51
Embrayage
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants

1 976023 Embrayage cpl. 1

2 976053 Disque embrayage 1

3 978739 Cylindre comm. embr. 1

4 AP8152278 Vis bride M6x16 3

5 976535 Vis M7x16 6

6 GU98230612 Vis 6

7 976481 Vis bride 6

8 976484 Rondelle élas.con. 8,2X15 1

9 976563 Commande embrayage 1

10 976564 Bague 1

11 GU14085900 Douille 2

12 976593 Tige L=mm183 1 Spécifications techniques:Un taglio d'identificazione[1T]
12 976594 Tige L=mm184,5 1 Spécifications techniques:Due tagli d'identificazione[2T]
12 976595 Tige L=mm186 1 Spécifications techniques:Tre tagli d'identificazione[3T]
12 976596 Tige L=mm187,5 1 Spécifications techniques:Quattro tagli

d'identificazione[4T]

13 GU14086000 Corps intérieur 1

14 976696 Kit roulement 1

18/11/2011 Page 76/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe INNIEN
34.52
Carter de boite vitesses

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 976453 Cloche embrayage nero 1

2 GU97202355 Vis bride M6x55 14

3 GU93180220 Bouchon 1

4 GU98370616 Vis 3

5 976452 Bofte vitesses noir 1

6 GU95980319 Bouchon huile M18x1,5 1

7 GU18144350 Rondelle 18,25x24x1 1

8 GU05204930 Bouchon purge 1

9 GU01528930 Joint 10x18x1,5 2

10 GU19207220 Capteur 1

11 GU12154200 Joint 8,25x15x1 1

12 GU90401424 Bague d'étanchéité 14x24x7 1

13 GU31003766 Bouchon vid.huile M10x1 1

14 GU19002020 Bague 6,6x9x13 2

15 AP8101595 Collier D10,1* 1

16 AP8120952 Tuyau essence 5,5x10 1

17 976934 Boite de vitesses cpl. 1

18/11/2011 Page 77/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe INNIEN
34.53
Selecteur boite de vitesses

m Description M Variants
1 GU05234431 Desmodromique cpl. 1
2 GU05234631 Tige 6
3 GU05235531 Cale 1
4 GU90271022 Bague seeger 1
5 GU92201117 Roulement a billes 17x35x10 1
6 GU92201025 Roulement a billes 25x42x9 1
7 GU05236231 Preselecteur complet 1
8 GU05238231 Ressort 1
9 GU05238431 Bague 1
10 GU05234731 Levier Index 1
11 GU05234130 Ressort 1
12 GU05234230 Entretoise 1
13 GU05234931 Pivot fixation 1
14 GU05238331 Ressort 1
15 GU05238131 Entretoise 1
16 GU90271014 Bague seeger 2
17 GU05239330 Butée 1
18 GU05230531 Fourchette 1a-3a 1
19 GU05232431 Axe de fourchette 1
20 GU05232631 Fourchette 5a-6a 1
21 GU05230831 Fourchette 2a-4a 1
22 GU90353014 Bague seeger 1

18/11/2011 Page 78/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

o GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI Préfixe du moteur:
. GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe [IVSIEVR

34.54

ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU05210631 Arbre primaire Z=17 1

2 GU05215631 Engrenages transm. Z=35 1

3 GU92252029 Cage a rouleaux 26x30x15,6 2

4 GU05212031 Engrenage 5a 7=31 1

5 GU05214630 Rondelle d'appui 2

6 GU90271230 Anneau élastique 30x1,2SW 1

7 GU05211431 Engrenage 3a-4a Z=23-26 1

8 GU90271030 Anneau élastique 30x27,9 1

9 GU05212631 Engrenage 6a Z=29 1

10 GUO05211331 Engrenage 2a Z=20 1

11 GU92201822 Roulement a billes 20x52x15 2

18/11/2011 Page 79/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe [IVSIEVR

34.55

Arbre secondaire
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon _______fuan{ ___ Variants |
1 GU05213631 Arbre secondaire 1

2 GU92201822 Roulement a billes 20x52x15 1

3 GU05214231 Engrenage la 7=38 1

4 GU92252029 Cage a rouleaux 26x30x15,6 4

5 GU05214630 Rondelle d'appui 5

6 GU90271230 Anneau élastique 30x1,2SW 2

7 GU05214031 Engrenage 5a Z=30 1

8 GU90271030 Anneau élastique 30x27,9 2

9 GU05214731 Engrenage 3a Z=31 1

10 GUO05215031 Engrenage 4a Z=29 1

11 GU05220531 Engrenage 6a Z=25 1

12 GU05214431 Engrenage 2a Z=34 1

13 GU92201226 Roulement a billes 25x52x15 1

14 GU90412541 Bague d'étanchéité 25X40X7 1

18/11/2011 Page 80/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

| Groupe [IVSIEVR

34.56

Arbre embrayage
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon _______fuan{ ___ Variants |
1 976351 Arbre embrayage 7=24 1

2 GU92201226 Roulement a billes 25x52x15 1

3 976533 Bague d'étanchéité 25x47x7 1

4 976532 Palier poussée 1

5 GU92232028 Roulement a rouleaux 20x28x13 1

18/11/2011 Page 81/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI Préfixe du moteur:
. GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe VNI

34.57

Générateur de courant
L Révision |

8
| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU05712431 Alternateur 1
2 GU91180823 Entretoise 8,5x17x13 1
3 GU98620445 Vis M8x45 1
4 GU98620560 Vis M10x60 1
5 GU92660012 Ecrou M10X1,5 1
6 GU05702530 Courroie 1
7 GU05701430 Poulie com alternateur 1
8 GU92606516 Ecrou M16 1
9 GU30714201 Rondelle 16,25x24,5x5 1
10 GU4FAN000030 Clavette volant magnét 1
11 GU98230850 Vis M8x50 1
12 GU92605408 Ecrou M8x1,25 1
18/11/2011 Page 82/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

A GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI Préfixe du moteur:
. GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 ’

| Groupe [IVSIEVR
34.58
Démarreur
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ___________ Variants |
1 GU05730730 Démarreur Bosch 1

2 GU98082475 Vis M8x75 2

3 GU03270300 Rondelle 8,4x15 2

4 GU05733330 Couvercle gris crome 1

5 AP8117200 Eponge adhésive 1

6 GU98370609 Vis M6x10 2

7 AP8121032 Douille 2

8 GU03469201 Goujon 1

9 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1

18/11/2011 Page 83/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

| Groupe [IVSIEVR

34.59

Corps a papillon

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 873904 Corpe papillon compl. 1

2 981010 Potentiométre 1

3 873490 Pipe g. 1

4 976555 Kit injecteur complet 2 Spécifications techniques:Telai ZGULSE - ZGULSJ -

ZGULSU[V1]

4 CMO074706 Kit injecteur complet 2 Spécifications techniques:Telai ZGULSG[V2]
5 976498 Bride 2

6 976534 Joint torique 56,87x1,78 2

7 873879 Joint collect, admission 2

8 873491 Pipe d. 1

9 GU98370625 Vis 6

10 GU95008206 Rondelle 6,15x11x0,8 6

11 GU98350310 Vis M6x20 2

12 GU95100116 Rondelle 6,25x10x1,5 2

13 GU93305061 Collier 61/65,5 4

14 873861 Manchon 2

15 GU98682212 Vis M5x12 2

16 976494 Fourreau aspir. d. 1

17 976495 Fourreau aspir. g. 1

18 GU12548201 Collier 62/82 mm 2

19 GU95008305 Rondelle 5,3X10X1 2

20 981011 Démarreur réglage mini 1

18/11/2011 Page 84/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




MOTO GUZZI GRISO

GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012

Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
ZGULSU, ZGULSG
Préfixe du moteur:

T OUTILLAGE SPECIAL

36.60

Specific tools |

m Description M Variants
1 020677Y Outil de mise tension courroie 1
2 GU05911730 Cone d'introd.couvercle avant 1
3 AP9100838 Outil presse-ressort soupape 1
4 020716Y Blocage bielle 1
5 020470Y Outil mont. arrét. axe piston 1
6 GU05927230 Jet de montage joint distr. 1
7 GU01929100 Clé dém.couver.carter filtre 1
8 GU12912000 Out.mont.bride volant 1
9 GU14927100 Out.mont.joint bride volant 1
10 GU12911801 Out.blocage vol./cour.d'émar. 1
11 AP8140179 Bow for valve assy&disassy 1
12 020672Y Outil presse-ressort embr. 1
13 GU05902530 Support pour carter vitesses 1
14 GU19929600 Disque contr.calage distr/allu 1
15 GU17947560 Aiguille contr.cal.distr.allum 1
16 020673Y Moyeu pour disque gradué 1
17 GU12913600 Out.mont.bride volant 1
18 GU19927100 Out.mont.joint bride volant 1
19 020674Y Collier de serrage 1
20 020675Y Jonc d'arrét engr.arbre serv. 1
21 020676Y Supp.comparateur pos.piston 1
22 020678Y Outil controle tige embrayage 1
23 020689Y Extracteur pipe bougie 1
24 GU14912603 Clé 1

18/11/2011 Page 85/87 ?

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten




Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,
GRISO ZGULSU, ZGULSG

GUO8S - Griso V 8V 1200 2007-2012 Préfixe du moteur:

MOTO GUZZI

T OUTILLAGE SPECIAL
36.61

Specific tools Il
L Révision |

| Pos. | Code | Descripon _______fuan{ ___ Variants |
1 AP8140190 Outil pour serrage direction 1

2 GU05902732 Poignée pour tampons 1

3 GU05902733 Jet mont.joint pour joint art. 1

4 GU05902731 Jet mnt.joint étan.boite tr. 85 1

5 GU05902735 Jet mont.joint ét.Pignon 45x58 1

6 GU05902734 Clé écrou anulaire pignon 1

7 GU05902730 Support boite transmission 1

8 GU05902736 Support couple conique 1

18/11/2011 Page 86/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Préfixe du cadre: ZGULSE, ZGULSJ,

e GRISO ZGULSU, ZGULSG
MOTO GUZZI . Préfixe du moteur:
\_/ GUO088 - Griso V 8V 1200 2007-2012 :

T OUTILLAGE SPECIAL
36.62

Specific tools Il
L Révision |

4
5
7
| Pos. | Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 AP8140145 Tool oil seal assy @41 mm 1
2 AP8140146 Weight for AP8140189 1
3 AP8140147 Outil pour retien entretoise 1
4 AP8140148 Separator plate for spacer 1
5 AP8140149 Protection for disassembly op 1
6 AP8140150 Tool to assist bleeding air 1
7 AP8140151 Showa forks tool kit 1
18/11/2011 Page 87/87 W

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



	Index
	Produits finis
	Index alphanumérique
	CHASSIS
	Tableau 33.01 - Chassis
	Tableau 33.02 - Béquille latérale
	Tableau 33.03 - Repose-Pieds I
	Tableau 33.04 - Repose-Pieds II
	Tableau 33.05 - Levier boîte de vitesses
	Tableau 33.06 - Direction
	Tableau 33.07 - Fourche Av.
	Tableau 33.08 - Fourche arriere
	Tableau 33.09 - Transmission cpl.
	Tableau 33.10 - Trans.cpl.-Vitesses
	Tableau 33.11 - Trans.cpl.-Couple conique
	Tableau 33.12 - Biellette et der. Amortisseur
	Tableau 33.13 - Réservoir essence
	Tableau 33.14 - Carrosserie av. - Convoyeur
	Tableau 33.15 - Garde-boue AV
	Tableau 33.16 - Selle
	Tableau 33.17 - Carr. Arriére - Garde-boue
	Tableau 33.18 - Carr. Arriére - Qu.Car
	Tableau 33.19 - Tableau de bord
	Tableau 33.20 - Guidon - Commandes
	Tableau 33.21 - Maît. cyl. frein AV
	Tableau 33.22 - Commande embrayage cpl
	Tableau 33.23 - Radiateur huile
	Tableau 33.24 - Installation Blow-by
	Tableau 33.25 - Alimentation
	Tableau 33.26 - Corps filtre
	Tableau 33.27 - Groupe echappement
	Tableau 33.28 - Pompe ess. interne
	Tableau 33.29 - Roue Av.SE
	Tableau 33.30 - Pince frein avant
	Tableau 33.31 - Roue arrière std
	Tableau 33.32 - Maît.cyl. frein AR
	Tableau 33.33 - Pince frein AR
	Tableau 33.34 - Feu AV/Klaxon
	Tableau 33.35 - Feu arrière
	Tableau 33.36 - Circuit electrique I
	Tableau 33.37 - Circuit electrique II
	Tableau 33.38 - Kit serrure
	Tableau 33.39 - Plaquettes-decal.
	Tableau 33.63 - Sys.récup.vap.ess.
	Tableau 33.64 - Roue Av.SE
	Tableau 33.65 - Roue arrière SE

	MOTEUR
	Tableau 34.40 - Carter I
	Tableau 34.41 - Carter II
	Tableau 34.42 - Culasse - soupapes
	Tableau 34.43 - Couvre-culasse
	Tableau 34.44 - Distribution cylindre droite
	Tableau 34.45 - Distribution cylindre gauche
	Tableau 34.46 - Arbre moteur - Cylindre
	Tableau 34.47 - Distribution
	Tableau 34.48 - Lubrification
	Tableau 34.49 - Pompe huile
	Tableau 34.50 - Filtres à huile
	Tableau 34.51 - Embrayage
	Tableau 34.52 - Carter de boîte vitesses
	Tableau 34.53 - Selecteur boîte de vitesses
	Tableau 34.54 - ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES
	Tableau 34.55 - Arbre secondaire
	Tableau 34.56 - Arbre embrayage
	Tableau 34.57 - Générateur de courant
	Tableau 34.58 - Démarreur
	Tableau 34.59 - Corps à papillon

	OUTILLAGE SPECIAL
	Tableau 36.60 - Specific tools I
	Tableau 36.61 - Specific tools II
	Tableau 36.62 - Specific tools III


